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ISSP 2011 - Åsikter om hälsa
ISSP 2011 - Health

Översikt

Typ International Social Survey Programme

Identifikation SND0917-001

Version Produktionsdatum2015-03-16
SND 2.0

Serie International Social Survey Program (ISSP) är ett komparativt projekt med uppgift att
konstruera och genomföra internationellt jämförbara attitydstudier. Studier har genomförts
årligen sedan 1984. Vid starten ingick fyra länder - Australien, Tyskland, Storbritannien
och USA - i samarbetet. Numera deltar 47 länder och Sverige har ingått i samarbetet sedan
1992. Genom ISSP:s bredd skapas möjligheter till jämförelser i en rad dimensioner: mellan
Sverige och andra EU-länder, mellan Väst- och Östeuropa, eller mellan mer eller mindre
utvecklade industriländer. Det finns alltså möjligheter att både jämföra länder som har en
likartad samhällsstruktur och historia, och länder som skiljer sig påtagligt från varandra.
Attityder på en rad olika områden, s k moduler, har undersökts sedan starten 1985. Från och
med 1990 har även replikationer genomförts, vilket innebär att såväl jämförelser över tid som
mellan länder är möjlig. 1985 The Role of Government I 1986 Social Networks I 1987 Social
Inequality I 1988 Family and Changing Gender Roles I 1989 Work Orientations I 1990 The
Role of Government II 1991 Religion I 1992 Social Inequality II 1993 Environment I 1994
Family and Changing Gender Roles II 1995 National Identity I 1996 The Role of Government
III 1997 Work Orientations II 1998 Religion II 1999 Social Inequality III 2000 Environment II
2001 Social Networks II 2002 Family and Changing Gender Roles III 2003 National Identity
II 2004 Social Citizenship I 2005 Work Orientations III 2006 Role of Government IV 2007
Leisure and Sports I 2008 Religion III 2009 Social Inequality IV 2010 Environment III

Sammanfattning
Detta är den svenska studien inom det internationella forskningsprojektet ISSP. Temat för studien 2011 var ”Health”.
Detta är första gången som studien behandlar det här temat. International Social Survey Program, ISSP, är ett globalt
forskningsprojekt som har till uppgift att konstruera och genomföra internationellt jämförbara attitydstudier. Sedan
1985 har attityddata årligen samlats in och utgör nu en databas som är fritt tillgänglig för forskarsamhället. I dagsläget
är 40 länder, från sex olika världsdelar, involverade i projektet. Genom bredden av medlemsländer skapas möjlighet
till jämförelser i flera dimensioner. Det finns möjligheter att både jämföra länder som har en likartad samhällsstruktur
och historia, och länder som skiljer sig påtagligt från varandra. Sverige har varit medlem i ISSP sedan 1992 och det
är Sociologiska intuitionen vid Umeå universitet som är huvudman för studierna i Sverige. Sedan starten 1985 har
attityder från flera olika områden undersökts. Vissa områden har återkommit genom åren, vilket gör det möjligt att
även jämföra dem över tid. Följande ämnen har behandlats: 1985 The Role of Government I 1986 Social Networks
I 1987 Social Inequality I 1988 Family and Changing Gender Roles I 1989 Work Orientations I 1990 The Role of
Government II 1991 Religion I 1992 Social Inequality II 1993 Environment I 1994 Family and Changing Gender
Roles II 1995 National Identity I 1996 The Role of Government III 1997 Work Orientations II 1998 Religion II 1999
Social Inequality III 2000 Environment II 2001 Social Networks II 2002 Family and Changing Gender Roles III 2003
National Identity II 2004 Social Citizenship I 2005 Work Orientations III 2006 Role of Government IV 2007 Leisure
and Sports I 2008 Religion III 2009 Social Inequality IV 2010 Environment III 2011 Health 2012 Family, Work and
Gender Roles IV

Typ av data Surveydata: Oberoende undersökningar

Analysenhet Individ
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Räckvidd och täckning

Nyckelord hälsa, ohälsa, psykisk hälsa, lycka, hälsovård, statlig hälso- och sjukvård, hälsopersonal,
hälsopolitik, hälsovårdskostnad, sjukvård, offentliga finanser, rökning, alkoholvanor,
sjukdomshistoria, sjukdomar

Ämnesområden allmänhälsa, hälsopolitik, sociala välfärdssystem/strukturer, socialt beteende och attityder

Tidsperiod(er) 2011-02-28

Länder Sverige

Population
Personer i åldrarna 18-80 år och bosatta i Sverige

Producenter & sponsorer

Primärforskare Edlund, JonasUmeå universitet, Sociologiska institutionen

Andra producenter Umeå universitet, Sociologiska institutionen

Urval

Urvalsprocess
Sannolikhetsurval: obundet slumpmässigt urval (OSU)

Svarsfrekvens
60,7%

Datainsamling

Tidsperiod(er)

Datainsamlingsmetod Självadministrerat frågeformulär: Papper/penna

Datainsamlare SIFO - Svenska institutet för opinionsundersökningar

Tillgänglighet

Distributör(er) Svensk nationell datatjänst
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Filbeskrivning
Datasetet innehåller 1 fil(er)

ISSP 2011

Antal 1158

Variabler 118
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Variabelgrupp(er)
Datasetet innehåller 2 Grupp(er)

Studieinfo

Namn Etikett Fråga

SND_studie SND-studie 0917 -

SND_dataset SND-dataset -

SND_version SND version 2.0 -

IDNR ID-nummer -

Alla variabler

Namn Etikett Fråga

KN Kön -

AREG A-region -

HREG H-region -

Datum Datum formuläret kom in -

Q1 F.1 Lycklig eller olycklig Om du betraktar ditt liv i största allmänhet, hur
lycklig eller olycklig skulle du säga att du på det hela
taget är?

Q2A F.2A Förtroende för
utbidningssystemet

Hur stort förtroende har du för det svenska
utbildningssystemet?

Q2B F.2B Förtroende för hälso- och
sjukvården

Hur stort förtroende har du för den svenska hälso-
och sjukvården?

Q3 F.3 Behöver hälso- och sjukvården
förändras

Tycker du i allmänhet att hälso- och sjukvården som
den är organiserad i Sverige behöver förändras?

Q4 F.4 Rättvist eller orättvist att de med
höga inkomster har råd med bättre
utbildning för sina barn

Är det rättvist eller orättvist att människor med höga
inkomster har råd med bättre utbildning för sina barn
än vad människor med låga inkomster har?

Q5 F.5 Rättvist eller orättvist att de med
höga inkomster har råd med bättre
sjukvård

Är det rättvist eller orättvist att människor med
höga inkomster har råd med bättre sjukvård än vad
människor med låga inkomster har?

Q6A F.6A Hälso- och sjukvården kommer
förbättras

Den svenska hälso- och sjukvården kommer inom de
närmaste åren att förbättras

Q6B F.6B Hälso- och sjukvårdens tjänster
utnyttjas med än nödvändigt

Människor utnyttjar de tjänster som tillhandahålls av
hälso- och sjukvården mer än nödvändigt

Q6C F.6C Den offentliga hälso- och
sjukvården borde enbart tillhandahålla
grundläggande tjänster

Den offentliga hälso- och sjukvården borde
enbart tillhandahålla grundläggande hälso- och
sjukvårdstjänster

Q6D F.6D Hälso- och sjukvården är
ineffektiv

Den svenska hälso- och sjukvården är i allmänhet
ineffektiv
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Namn Etikett Fråga

Q7 F.7 Betala mer skatt för att höja nivån
på hälso och sjukvården

I hur stor utsträckning skulle du vara villig att
betala mer i skatt för att höja nivån på hälso- och
sjukvården för alla människor i Sverige?

Q8A F.8A Positiv/negativt inställd till
offentlig finansiering av: förebyggande
hälsokontroller

Är du positivt eller negativt inställd till en offentlig
finansiering av förebyggande hälsokontroller?

Q8B F.8B Positiv/negativt inställd till
offentlig finansiering av: behandling
av HIV/AIDS

Är du positivt eller negativt inställd till en offentlig
finansiering av behandling av HIV/AIDS?

Q8C F.8C Positiv/negativt inställd till
offentlig finansiering av: förebyggande
mot övervikt

Är du positivt eller negativt inställd till en offentlig
finansiering av förebyggande program mot övervikt?

Q8D F.8D Positiv/negativt inställd
till offentlig finansiering av:
organtransplantationer

Är du positivt eller negativt inställd till en offentlig
finansiering av organtransplantationer?

Q9A F.9A Tillgång till offentlig hälso- och
sjukvård: ej svensk medborgare

Människor ska ha tillgång till offentlig hälso- och
sjukvård även om de inte är svenska medborgare

Q9B F.9B Tillgång till offentlig hälso- och
sjukvård: hälsoskadligt beteende

Människor ska ha tillgång till offentlig hälso- och
sjukvård även om de beter sig på sätt som är skadliga
för hälsan

Q10 F.10 Antal människor i Sverige utan
tillgång till vård

Enligt din uppfattning, hur många människor finns
det i Sverige som inte har tillgång till den vård de
skulle behöva?

Q11A F.11A Anledning till allvarliga
hälsoproblem: beteende

Människor lider av allvarliga hälsoproblem på grund
av att de beter sig på sätt som är skadliga för hälsan

Q11B F.11B Anledning till allvarliga
hälsoproblem: miljö

Människor lider av allvarliga hälsoproblem på grund
av den miljö som de vistas i på jobbet eller där de bor

Q11C F.11C Anledning till allvarliga
hälsoproblem: gener

Människor lider av allvarliga hälsoproblem på grund
av deras gener

Q11D F.11D Anledning till allvarliga
hälsoproblem: ekonomi

Människor lider av allvarliga hälsoproblem på grund
av att de är fattiga

Q12 F.12 Uppfattning om hjärtoperation av
rökare/icke-rökare

Tänk dig två lika sjuka personer som behöver samma
slags hjärtoperation. Den ena röker inte, den andra
är storrökare. Vem borde enligt din uppfattning
opereras först?

Q13 F.13 Uppfattning om hjärtoperation av
30 åring/70 åring

Tänk dig två lika sjuka personer som behöver samma
slags hjärtoperation. Den ena är 30 år, den andra är
70 år. Vem borde enligt din uppfattning opereras
först?

Q14 F.14 Uppfattning om hjärtoperation av
förälder/icke förälder till små barn

Tänk dig två lika sjuka personer som behöver samma
slags hjärtoperation. Den ena har småbarn, den andra
har inte småbarn. Vem borde enligt din uppfattning
opereras först?

Q15A F.15A Alternativmedicin bättre än
konventionell medicin

Alternativmedicin erbjuder bättre lösningar på
hälsoproblem än konventionell medicin
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Namn Etikett Fråga

Q15B F.15B Alternativmedicin lovar mer än
vad den kan hålla

Alternativmedicin utlovar mer än vad den kan hålla

Q16A F.16A Kan lite på läkare Man kan i allmänhet lita på läkare

Q16B F.16B Läkare diskuterar alternativa
behandlingsmetoder med patienter

Läkare diskuterar alla tänkbara behandlingsalternativ
med sina patienter

Q16C F.16C Läkare har ej så bra kunskaper/
färdigheter som de borde ha

Läkarnas medicinska kunskaper/färdigheter är inte så
bra som de borde vara

Q16D F.16D Läkare bryr sig mer om sina
inkomster än om sina patienter

Läkare bryr sig mer om sina inkomster än om sina
patienter

Q16E F.16E Läkaren berättar om något
misstag begåtts

Om något misstag begåtts under behandlingen skulle
läkaren berätta det för patienten

Q17A F.17A Svårt att utföra jobb/hemarbete
på grund av hälsoproblem

Hur ofta under de senaste 4 veckorna har du haft
svårigheter att utföra ditt jobb eller göromål i
hemmet på grund av hälsoproblem?

Q17B F.17B Senaste månaden: värk eller ont
i kroppen

Hur ofta under de senaste 4 veckorna har du haft
värk eller ont i kroppen?

Q17C F.17C Senaste månaden: olycklig och
nedstämd

Hur ofta under de senaste 4 veckorna har du känt dig
olycklig och nedstämd?

Q17D F.17D Senaste månaden: tappat tron på
dig själv

Hur ofta under de senaste 4 veckorna har du tappat
tron på dig själv?

Q17E F.17E Senaste månaden: dina problem
känts oöverstigliga

Hur ofta under de senaste 4 veckorna har dina
problem känts oöverstigliga?

Q18A F.18A Senaste året: kontakt med
läkare

Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du varit
i kontakt med en läkare?

Q18B F.18B Senaste året: kontakt med
utövare av alternativmedicin

Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du varit
i kontakt med någon som utövar alternativmedicin?

Q19 F.19 Senaste året: inlagd på sjukhus Har du någon gång under de senaste 12 månaderna
varit inlagd på sjukhus/klinik?

Q20A F.20A Senaste året, ej fått tillräcklig
vård/behandling på grund av: inte
kunde betala

Har det under de senaste 12 månaderna hänt att du
inte fått den behandling/vård som du behövde på
grund av att du inte kunde betala för den?

Q20B F.20B Senaste året, ej fått tillräcklig
vård/behandling på grund av: inte
kunde ta ledigt

Har det under de senaste 12 månaderna hänt att du
inte fått den behandling/vård som du behövde på
grund av att du inte kunde ta ledigt från jobbet eller
för att du hade andra förpliktelser?

Q20C F.20C Senaste året, ej fått tillräcklig
vård/behandling på grund av: fanns
inte tillgänglig i närheten

Har det under de senaste 12 månaderna hänt att du
inte fått den behandling/vård som du behövde på
grund av att den behandling/vård du behövde inte
fanns tillgänglig i närheten av där du bor?

Q20D F.20D Senaste året, ej fått tillräcklig
vård/behandling på grund av: för lång
väntetid

Har det under de senaste 12 månaderna hänt att du
inte fått den behandling/vård som du behövde på
grund av att väntetiden var för lång?
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Q21A F.21A Troligt att få bästa möjliga vård Om du blev allvarligt sjuk, hur troligt är det att du
skulle få eller inte få den bästa möjliga behandling/
vård som finns tillgänglig i Sverige?

Q21B F.21B Troligt att själv få välja läkare Om du blev allvarligt sjuk, hur troligt är det att du
skulle få eller inte få välja själv vilken läkare som
ska behandla dig?

Q22 F.22 Nöjd/missnöjd i allmänhet av
hälso- och sjukvården

Hur nöjd eller missnöjd är du i allmänhet med den
svenska hälso- och sjukvården?

Q23A F.23A Nöjd/missnöjd: senaste
läkarbesöket

Hur nöjd eller missnöjd var du med den behandling/
vård du fick i samband med ditt senaste läkarbesök?

Q23B F.23B Nöjd/missnöjd: besök hos
utövare av alternativmedicin

Hur nöjd eller missnöjd var du med den behandling/
vård du fick i samband med ditt besök hos en utövare
av alternativmedicin?

Q23C F.23C Nöjd/missnöjd: senaste
sjukhusvistelse

Hur nöjd eller missnöjd var du med den
behandling/vård du fick i samband med din senaste
sjukhusvistelse?

Q24 F.24 Rökare, antal cigaretter Röker du? Och i så fall, ungefär hur många cigaretter
röker du per dag?

Q25A F.25A Hur ofta 4 glas alkoholhaltiga
drycker per dag

Hur ofta dricker du 4 glas (eller fler) alkoholhaltiga
drycker under en och samma dag?

Q25B F.25B Hur ofta 20 minuters fysisk
aktivitet

Hur ofta ägnar du dig åt minst 20 minuters fysisk
aktivitet som gör att du svettas eller blir andfådd?

Q25C F.25C Hur ofta färsk frukt/grönsaker Hur ofta äter du färsk frukt eller grönsaker?

Q26 F.26 Allmänna hälsotillstånd Skulle du säga att ditt allmänna hälsotillstånd är...

Q27 F.27 Långvarig sjukdom/kroniskt
sjukdomstillstånd/funktionsnedsättning

Har du en långvarig sjukdom, ett kroniskt
sjukdomstillstånd eller en funktionsnedsättning?

Q28A F.28A Längd Hur lång är du?

Q28B F.28B Vikt Hur mycket väger du?

Q29_1 F.29 Sjukvårdsförsäkring: allmänna
sjukvårdsförsäkringen

Den allmänna sjukvårdsförsäkringen

Q29_2 F.29 Sjukvårdsförsäkring:
företagshälsovård

Företagshälsovård

Q29_3 F.29 Sjukvårdsförsäkring: via
arbetsgivare

Sjukvårdsförsäkring tecknad via arbetsgivare

Q29_4 F.29 Sjukvårdsförsäkring: privat Egen privat sjukvårdsförsäkring

Q29_5 F.29 Sjukvårdsförsäkring: ingen Ingen sjukvårdsförsäkring

Q30 F.30 Skydd av sjukvårdsförsökring Om du tänker på det skydd som din eller dina
sjukvårdsförsäkringar ger, skulle du säga att du är…

Q31 F.31 Födelseår Vilket år är du född?

Q32 F.32 Utbildningens längd Hur många år har du sammanlagt gått i
heltidsutbildning?

Q33 F.33 Utbildning Vilken är din nuvarande högsta utbildning?
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Q34 F.34 Förvärvsarbete Förvärvsarbetar du för närvarande, har du
förvärvsarbetat tidigare, eller har du aldrig
förvärvsarbetat?

Q35 F.35 Normal veckoarbetstid Vilken är din normala veckoarbetstid? (Räkna även
med eventuell övertid)

Q36 F.36 Anställd eller företagare Är du anställd, egenföretagare, eller arbetar du i den
egna familjens företag?

Q36B F.36B Antal anställda Var vänlig och ange antal anställda:

Q37 F.37 Arbetsledande funktion Har du någon arbetsledande funktion?

Q37B F.37B Antal personer arbetsledare för För hur många anställda? Var vänlig och ange antal
anställda:

Q38 F.38 Arbetar för vinstdrivande eller
icke-vinstdrivande organisation

Arbetar du för en vinstdrivande organisation (t ex ett
företag) eller för en icke-vinstdrivande organisation
(t ex en allmännyttig eller ideell organisation)?

Q39 F.39 Offentlig eller privat arbetsgivare Arbetar du för en offentlig eller privat arbetsgivare?

Q40_SEI F.40 Socio-ekonomisk indelning Vilket yrke har du?

Q41_SSYK F.41 Yrke, SSKY position 1-4 Vilka är dina huvudsakliga arbetsuppgifter?

Q43 F.43 Arbetsmarknadsgrupp Vilket av följande beskriver bäst din nuvarande
situation?

Q44 F.44 Månadsinkomst före skatt Vilken är din ungefärliga månadsinkomst före skatt?

Q45 F.45 Stadigvarande partner Har du en stadigvarande partner? Om ja, lever ni
tillsammans i samma hushåll?

Q46 F.46 Partner: Förvärvsarbete Förvärvsarbetar din partner för närvarande, har han/
hon förvärvsarbetat tidigare, eller har han/hon aldrig
förvärvsarbetat?

Q47 F.47 Partner: Normala veckoarbetstid Vilken är din partners normala veckoarbetstid?
(Räkna även med eventuell övertid)

Q48 F.48 Partner: Anställd eller företagare Är din partner anställd, egenföretagare, eller arbetar
han/hon i den egna familjens företag?

Q48B F.48B Partner: Antal anställda Hur många anställda? (Räkna inte med din partner)

Q49 F.49 Partner: Arbetsledande funktion Har din partner någon arbetsledande funktion?

Q49B F.49B Partner: Antal anställda För hur många anställda? Var vänlig och ange antal
anställda:

Q50 F.50 Partner:Arbetar för vinstdrivande
eller icke-vinstdrivande organisation

Arbetar din partner för en vinstdrivande organisation
(t ex ett företag) eller för en icke-vinstdrivande
organisation (t ex en allmännyttig eller ideell
organisation)?

Q51 F.51 Partner: Offentlig eller privat
arbetsgivare

Arbetar din partner för en offentlig eller privat
arbetsgivare?

Q52_SEI F.52 Partner: Socio-ekonomisk
indelning

Vilket yrke har din partner?

Q53_SSYK F.53 Partner: Yrke, SSYK position 1-4 Vilka är din partners huvudsakliga arbetsuppgifter?
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Q55 F.55 Partner: Utbildning Vilken är din partners nuvarande högsta utbildning?

Q56 F.56 Partner: Arbetsmarknadsgrupp Vilket av följande beskriver bäst din partners
nuvarande situation?

Q57 F.57 Medlem i facklig organisation Är du medlem i någon facklig organisation, eller har
du tidigare varit medlem?

Q58 F.58 Tillhör kyrka eller religös
församling

Tillhör du någon kyrka, församling, samfund, eller
religion?

Q59 F.59 Kyrkobesök Bortsett från speciella tillfällen som bröllop,
begravningar, etc., hur ofta brukar du delta i
gudstjänster eller andra religiösa möten?

Q60 F.60 Subjektiv samhällsklass Man talar ju ibland om att det finns olika
socialgrupper eller samhällsklasser. Om du själv
skulle placera dig i en sådan samhällsklass, vilken av
dessa skulle det vara?

Q61 F.61 Placering på samhällsskala I vårt samhälle finns det vissa grupper som uppfattas
som högre och andra grupper som lägre. Här finner
du en skala från topp till botten. Var skulle du
placera dig själv på denna skala?

Q62 F.62 Röstade i senaste riksdagsvalet Ibland avstår vissa människor från att rösta av olika
skäl. Röstade du i senaste riksdagsvalet?

Q63 F.63 Partisympati Vilket politiskt parti röstade du på i det senaste
riksdagsvalet?

Q64 F.64 Föräldrars medborgarskap Var båda dina föräldrar svenska medborgare när du
föddes?

Q64_1PARENT F.64 Föräldrars medborgarskap, en
förälder är/var utländsk medborgare

I vilket land?

Q64_2PARENT_MOTHERF.64 Moders medborgarskap -

Q64_2PARENT_FATHERF.64 Faders medborgarskap -

Q65A F.65A Antal vuxna i hushållet Hur många personer - barn och vuxna - ingår
vanligtvis i ditt hushåll? - Hur många personer är 18
år eller äldre? (Räkna med dig själv)

Q65B F.65B Antal skolbarn i hushållet Hur många personer - barn och vuxna - ingår
vanligtvis i ditt hushåll? - Hur många personer är
mellan 7 och 17 år?

Q65C F.65C Antal förskolebarn i hushållet Hur många personer - barn och vuxna - ingår
vanligtvis i ditt hushåll? - Hur många personer är
under 7 år?

Q66 F.66 Hushållets sammanräknade
månadsinkomst före skatt

Vilken är ditt hushålls ungefärliga sammanräknade
månadsinkomst före skatt?

Q67 F.67 Civilstånd Vilket är ditt nuvarande civilstånd?

Q68 F.68 Bostadsort Är stället du bor på...



ISSP 2011 - Åsikter om hälsa Variabelbeskrivning

- 13 -

Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 118 variabler

Fil : ISSP 2011

SND_studie: SND-studie 0917

Värde Etikett Fall Procentandel

917 SND 0917 1158 100.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 917-917, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1158 / -) Ej valid: (0 / -)

SND_dataset: SND-dataset

Värde Etikett Fall Procentandel

1 SND 0917-001 1158 100.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-1, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1158 / -) Ej valid: (0 / -)

SND_version: SND version 2.0
Variabeltext:  Textvariabler borttagna, och Kommun-variabel kodats om till Län för att undvika bakvägsidentifieringsrisk.

Värde Etikett Fall Procentandel

2 SND 2.0 1158 100.0%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 2-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1158 / -) Ej valid: (0 / -)

IDNR: ID-nummer
Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 100101-102101, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1158 / -) Ej valid: (0 / -) Medelvärde: (101122.491 / -) StdAv: (568.459 / -)

Lan: Län

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stockholms län 228 19.7%

3 Uppsala län 42 3.6%

4 Södermanlands län 39 3.4%

5 Östergötlands län 59 5.1%

6 Jönköpings län 32 2.8%

7 Kronobergs län 21 1.8%

8 Kalmar län 32 2.8%

9 Gotlands län 13 1.1%

10 Blekinge län 11 0.9%
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Fil : ISSP 2011

Lan: Län

Värde Etikett Fall Procentandel

12 Skåne län 150 13.0%

13 Hallands län 33 2.8%

14 Västra Götalands län 209 18.0%

17 Värmlands län 36 3.1%

18 Örebro län 35 3.0%

19 Västmanlands län 36 3.1%

20 Dalarnas län 36 3.1%

21 Gävleborgs län 31 2.7%

22 Västernorrlands län 30 2.6%

23 Jämtlands län 20 1.7%

24 Västerbottens län 39 3.4%

25 Norrbottens län 26 2.2%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-25, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1158 / -) Ej valid: (0 / -)

KN: Kön

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Man 549 47.4%

2 Kvinna 609 52.6%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1158 / -) Ej valid: (0 / -)

AREG: A-region

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stockholm/Södertälje 219 18.9%

2 Norrtälje 9 0.8%

3 Enköping 5 0.4%

4 Uppsala 32 2.8%

5 Nyköping 11 0.9%

6 Katrineholm 14 1.2%

7 Eskilstuna 14 1.2%

8 Mjölby/Motala 12 1.0%

9 Linköping 23 2.0%

10 Norrköping 24 2.1%

11 Jönköping 16 1.4%

12 Tranås 1 0.1%

13 Eksjö/Nässjö/Vetlanda 7 0.6%

14 Värnamo 8 0.7%
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Fil : ISSP 2011

AREG: A-region

Värde Etikett Fall Procentandel

15 Ljungby 3 0.3%

16 Växjö 18 1.6%

17 Västervik 4 0.3%

18 Hultsfred/Vimmerby 3 0.3%

19 Oskarshamn 4 0.3%

20 Kalmar/Nybro 21 1.8%

21 Visby 13 1.1%

22 Karlskrona 5 0.4%

23 Karlshamn 6 0.5%

24 Kristianstad 21 1.8%

25 Hässleholm 6 0.5%

26 Ängelholm 11 0.9%

27 Helsingborg/Landskrona 28 2.4%

28 Malmö/Lund/Trelleborg 71 6.1%

29 Ystad/Simrishamn 10 0.9%

30 Eslöv 3 0.3%

31 Halmstad 12 1.0%

32 Falkenberg/Varberg 10 0.9%

33 Göteborg 125 10.8%

34 Uddevalla 16 1.4%

35 Trollhättan/Vänersborg 12 1.0%

36 Borås 29 2.5%

37 Lidköping/Skara 17 1.5%

38 Falköping 5 0.4%

39 Skövde 7 0.6%

40 Mariestad 5 0.4%

41 Kristinehamn 4 0.3%

42 Karlstad 21 1.8%

43 Säffle/Åmål 7 0.6%

44 Arvika 8 0.7%

45 Örebro 21 1.8%

46 Karlskoga 9 0.8%

47 Lindesberg 5 0.4%

48 Västerås 20 1.7%

49 Köping 7 0.6%

50 Fagersta 3 0.3%

51 Sala 9 0.8%

52 Borlänge/Falun 26 2.2%

53 Avesta/Hedemora 1 0.1%

54 Ludvika 3 0.3%

55 Mora 6 0.5%
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Fil : ISSP 2011

AREG: A-region

Värde Etikett Fall Procentandel

56 Gävle/Sandviken 20 1.7%

57 Bollnäs/Söderhamn 7 0.6%

58 Hudiksvall/Ljusdal 6 0.5%

59 Sundsvall 18 1.6%

60 Härnösand/Kramfors 4 0.3%

61 Sollefteå 2 0.2%

62 Örnsköldsvik 6 0.5%

63 Östersund 20 1.7%

64 Umeå 20 1.7%

65 Skellefteå 13 1.1%

66 Lycksele 6 0.5%

67 Piteå 4 0.3%

68 Luleå/Boden 9 0.8%

69 Haparanda/Kalix 5 0.4%

70 Kiruna/Gällivare 8 0.7%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-70, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1158 / -) Ej valid: (0 / -)

HREG: H-region

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Stockholm med förorter 219 18.9%

3 Kommuner med mer än 90 000 invånare inom 30 km radie
från kommuncentrum

410 35.4%

4 Kommuner med mer än 27 000 och mindre än 90 000
invånare inom 30 km radie från kommuncentrum samt med
mer än 300 000 invånare inom 100 km radie från samma
punkt

190 16.4%

5 Kommuner med mer än 27 000 och mindre än 90 000
invånare inom 30 km radie från kommuncentrum samt med
mindre än 300 000 invånare inom 100 km radie från samma
punkt

72 6.2%

6 Kommuner med mindre än 27 000 invånare inom 30 km radie
från kommuncentrum

71 6.1%

8 Göteborg med förorter 125 10.8%

9 Malmö med förorter 71 6.1%

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: */99

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1158 / -) Ej valid: (0 / -)

Datum: Datum formuläret kom in
Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 314-513, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1158 / -) Ej valid: (0 / -) Medelvärde: (335.321 / -) StdAv: (38.278 / -)



ISSP 2011 - Åsikter om hälsa Variabelbeskrivning

- 17 -

Fil : ISSP 2011

Datum: Datum formuläret kom in

Q1: F.1 Lycklig eller olycklig
Frågetext:  Om du betraktar ditt liv i största allmänhet, hur lycklig eller olycklig skulle du säga att du på det hela taget är?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Fullständigt lycklig 77 6.7%

2 Mycket lycklig 339 29.6%

3 Ganska lycklig 497 43.4%

4 Varken lycklig eller olycklig 165 14.4%

5 Ganska olycklig 44 3.8%

6 Mycket olycklig 7 0.6%

7 Fullständigt olycklig 3 0.3%

8 Vet ej 12 1.0%

Sysmiss 14

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1144 / -) Ej valid: (14 / -)

Q2A: F.2A Förtroende för utbidningssystemet
Frågetext:  Hur stort förtroende har du för det svenska utbildningssystemet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Fullständigt förtroende 37 3.2%

2 Ganska stort förtroende 436 38.0%

3 Ett visst förtroende 412 35.9%

4 Ganska litet förtroende 159 13.9%

5 Inget förtroende alls 20 1.7%

6 Vet ej 83 7.2%

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1147 / -) Ej valid: (11 / -)

Q2B: F.2B Förtroende för hälso- och sjukvården
Frågetext:  Hur stort förtroende har du för den svenska hälso- och sjukvården?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Fullständigt förtroende 68 6.0%

2 Ganska stort förtroende 590 52.3%

3 Ett visst förtroende 311 27.5%

4 Ganska litet förtroende 119 10.5%

5 Inget förtroende alls 24 2.1%

6 Vet ej 17 1.5%
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Fil : ISSP 2011

Q2B: F.2B Förtroende för hälso- och sjukvården

Värde Etikett Fall Procentandel

Sysmiss 29

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1129 / -) Ej valid: (29 / -)

Q3: F.3 Behöver hälso- och sjukvården förändras
Frågetext:  Tycker du i allmänhet att hälso- och sjukvården som den är organiserad i Sverige behöver förändras?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Hälso- och sjukvården behöver inte förändras 62 5.4%

2 Hälso- och sjukvården behöver förändras till viss del 593 51.3%

3 Hälso- och sjukvården behöver förändras på många sätt 396 34.3%

4 Hälso- och sjukvården behöver förändas helt och hållet 41 3.5%

5 Vet ej 63 5.5%

Sysmiss 3

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1155 / -) Ej valid: (3 / -)

Q4: F.4 Rättvist eller orättvist att de med höga inkomster har råd med bättre utbildning för
sina barn
Frågetext:  Är det rättvist eller orättvist att människor med höga inkomster har råd med bättre utbildning för sina barn än vad människor med låga
inkomster har?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket rättvist 37 3.2%

2 Ganska rättvist 90 7.8%

3 Varken rättvist eller orättvist 250 21.7%

4 Ganska orättvist 293 25.4%

5 Mycket orättvist 464 40.2%

6 Vet ej 20 1.7%

Sysmiss 4

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1154 / -) Ej valid: (4 / -)

Q5: F.5 Rättvist eller orättvist att de med höga inkomster har råd med bättre sjukvård
Frågetext:  Är det rättvist eller orättvist att människor med höga inkomster har råd med bättre sjukvård än vad människor med låga inkomster har?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket rättvist 29 2.5%

2 Ganska rättvist 70 6.1%

3 Varken rättvist eller orättvist 174 15.1%
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Fil : ISSP 2011

Q5: F.5 Rättvist eller orättvist att de med höga inkomster har råd med bättre sjukvård

Värde Etikett Fall Procentandel

4 Ganska orättvist 268 23.3%

5 Mycket orättvist 596 51.8%

6 Vet ej 14 1.2%

Sysmiss 7

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1151 / -) Ej valid: (7 / -)

Q6A: F.6A Hälso- och sjukvården kommer förbättras
Inledande fråga:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden?

Frågetext:  Den svenska hälso- och sjukvården kommer inom de närmaste åren att förbättras

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 38 3.3%

2 Instämmer 262 22.8%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 399 34.7%

4 Tar avstånd 183 15.9%

5 Tar starkt avstånd 41 3.6%

6 Vet ej 228 19.8%

Sysmiss 7

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1151 / -) Ej valid: (7 / -)

Q6B: F.6B Hälso- och sjukvårdens tjänster utnyttjas med än nödvändigt
Frågetext:  Människor utnyttjar de tjänster som tillhandahålls av hälso- och sjukvården mer än nödvändigt

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 51 4.4%

2 Instämmer 310 27.0%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 338 29.5%

4 Tar avstånd 213 18.6%

5 Tar starkt avstånd 52 4.5%

6 Vet ej 183 16.0%

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1147 / -) Ej valid: (11 / -)

Q6C: F.6C Den offentliga hälso- och sjukvården borde enbart tillhandahålla grundläggande
tjänster
Frågetext:  Den offentliga hälso- och sjukvården borde enbart tillhandahålla grundläggande hälso- och sjukvårdstjänster
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Fil : ISSP 2011

Q6C: F.6C Den offentliga hälso- och sjukvården borde enbart tillhandahålla grundläggande
tjänster

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 33 2.9%

2 Instämmer 129 11.3%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 206 18.0%

4 Tar avstånd 285 24.9%

5 Tar starkt avstånd 332 29.0%

6 Vet ej 161 14.0%

Sysmiss 12

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1146 / -) Ej valid: (12 / -)

Q6D: F.6D Hälso- och sjukvården är ineffektiv
Frågetext:  Den svenska hälso- och sjukvården är i allmänhet ineffektiv

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 45 3.9%

2 Instämmer 235 20.6%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 359 31.5%

4 Tar avstånd 267 23.4%

5 Tar starkt avstånd 104 9.1%

6 Vet ej 131 11.5%

Sysmiss 17

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1141 / -) Ej valid: (17 / -)

Q7: F.7 Betala mer skatt för att höja nivån på hälso och sjukvården
Frågetext:  I hur stor utsträckning skulle du vara villig att betala mer i skatt för att höja nivån på hälso- och sjukvården för alla människor i
Sverige?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket ovillig 114 9.9%

2 Ganska ovillig 375 32.5%

3 Varken villig eller ovillig 317 27.5%

4 Ganska ovillig 214 18.6%

5 Mycket ovillig 103 8.9%

6 Vet ej 30 2.6%

Sysmiss 5

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1153 / -) Ej valid: (5 / -)
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Fil : ISSP 2011

Q7: F.7 Betala mer skatt för att höja nivån på hälso och sjukvården

Q8A: F.8A Positiv/negativt inställd till offentlig finansiering av: förebyggande
hälsokontroller
Frågetext:  Är du positivt eller negativt inställd till en offentlig finansiering av förebyggande hälsokontroller?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket positiv 386 33.6%

2 Positiv 580 50.5%

3 Varken positiv eller negativ 108 9.4%

4 Negativ 28 2.4%

5 Mycket negativ 8 0.7%

6 Vet ej 39 3.4%

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1149 / -) Ej valid: (9 / -)

Q8B: F.8B Positiv/negativt inställd till offentlig finansiering av: behandling av HIV/AIDS
Frågetext:  Är du positivt eller negativt inställd till en offentlig finansiering av behandling av HIV/AIDS?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket positiv 364 31.7%

2 Positiv 482 41.9%

3 Varken positiv eller negativ 186 16.2%

4 Negativ 33 2.9%

5 Mycket negativ 12 1.0%

6 Vet ej 72 6.3%

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1149 / -) Ej valid: (9 / -)

Q8C: F.8C Positiv/negativt inställd till offentlig finansiering av: förebyggande mot övervikt
Frågetext:  Är du positivt eller negativt inställd till en offentlig finansiering av förebyggande program mot övervikt?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket positiv 236 20.6%

2 Positiv 487 42.5%

3 Varken positiv eller negativ 249 21.7%

4 Negativ 94 8.2%

5 Mycket negativ 32 2.8%

6 Vet ej 49 4.3%

Sysmiss 11
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Fil : ISSP 2011

Q8C: F.8C Positiv/negativt inställd till offentlig finansiering av: förebyggande mot övervikt
Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1147 / -) Ej valid: (11 / -)

Q8D: F.8D Positiv/negativt inställd till offentlig finansiering av: organtransplantationer
Frågetext:  Är du positivt eller negativt inställd till en offentlig finansiering av organtransplantationer?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket positiv 432 37.7%

2 Positiv 503 43.9%

3 Varken positiv eller negativ 118 10.3%

4 Negativ 14 1.2%

5 Mycket negativ 14 1.2%

6 Vet ej 66 5.8%

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1147 / -) Ej valid: (11 / -)

Q9A: F.9A Tillgång till offentlig hälso- och sjukvård: ej svensk medborgare
Inledande fråga:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden?

Frågetext:  Människor ska ha tillgång till offentlig hälso- och sjukvård även om de inte är svenska medborgare

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 278 24.1%

2 Instämmer 485 42.0%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 214 18.5%

4 Tar avstånd 88 7.6%

5 Tar starkt avstånd 62 5.4%

6 Vet ej 27 2.3%

Sysmiss 4

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1154 / -) Ej valid: (4 / -)

Q9B: F.9B Tillgång till offentlig hälso- och sjukvård: hälsoskadligt beteende
Frågetext:  Människor ska ha tillgång till offentlig hälso- och sjukvård även om de beter sig på sätt som är skadliga för hälsan

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 131 11.4%

2 Instämmer 407 35.3%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 333 28.9%

4 Tar avstånd 160 13.9%

5 Tar starkt avstånd 67 5.8%
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Fil : ISSP 2011

Q9B: F.9B Tillgång till offentlig hälso- och sjukvård: hälsoskadligt beteende

Värde Etikett Fall Procentandel

6 Vet ej 54 4.7%

Sysmiss 6

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1152 / -) Ej valid: (6 / -)

Q10: F.10 Antal människor i Sverige utan tillgång till vård
Frågetext:  Enligt din uppfattning, hur många människor finns det i Sverige som inte har tillgång till den vård de skulle behöva?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Inga 21 1.8%

2 Väldigt få 213 18.5%

3 Några 274 23.8%

4 Många 389 33.7%

5 Vet ej 256 22.2%

Sysmiss 5

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1153 / -) Ej valid: (5 / -)

Q11A: F.11A Anledning till allvarliga hälsoproblem: beteende
Inledande fråga:  Det kan finnas många orsaker bakom allvarliga hälsoproblem. I hur stor utsträckning instämmer du i eller tar du avstånd från
följande påståenden?

Frågetext:  Människor lider av allvarliga hälsoproblem på grund av att de beter sig på sätt som är skadliga för hälsan

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 145 12.6%

2 Instämmer 631 55.0%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 229 20.0%

4 Tar avstånd 61 5.3%

5 Tar starkt avstånd 13 1.1%

6 Vet ej 68 5.9%

Sysmiss 11

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1147 / -) Ej valid: (11 / -)

Q11B: F.11B Anledning till allvarliga hälsoproblem: miljö
Frågetext:  Människor lider av allvarliga hälsoproblem på grund av den miljö som de vistas i på jobbet eller där de bor

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 71 6.2%

2 Instämmer 591 51.7%
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Fil : ISSP 2011

Q11B: F.11B Anledning till allvarliga hälsoproblem: miljö

Värde Etikett Fall Procentandel

3 Varken instämmer eller tar avstånd 316 27.6%

4 Tar avstånd 92 8.0%

5 Tar starkt avstånd 14 1.2%

6 Vet ej 60 5.2%

Sysmiss 14

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1144 / -) Ej valid: (14 / -)

Q11C: F.11C Anledning till allvarliga hälsoproblem: gener
Frågetext:  Människor lider av allvarliga hälsoproblem på grund av deras gener

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 74 6.5%

2 Instämmer 492 42.9%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 341 29.8%

4 Tar avstånd 81 7.1%

5 Tar starkt avstånd 24 2.1%

6 Vet ej 134 11.7%

Sysmiss 12

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1146 / -) Ej valid: (12 / -)

Q11D: F.11D Anledning till allvarliga hälsoproblem: ekonomi
Frågetext:  Människor lider av allvarliga hälsoproblem på grund av att de är fattiga

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 76 6.7%

2 Instämmer 369 32.4%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 342 30.0%

4 Tar avstånd 182 16.0%

5 Tar starkt avstånd 74 6.5%

6 Vet ej 97 8.5%

Sysmiss 18

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1140 / -) Ej valid: (18 / -)

Q12: F.12 Uppfattning om hjärtoperation av rökare/icke-rökare
Frågetext:  Tänk dig två lika sjuka personer som behöver samma slags hjärtoperation. Den ena röker inte, den andra är storrökare. Vem borde
enligt din uppfattning opereras först?
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Fil : ISSP 2011

Q12: F.12 Uppfattning om hjärtoperation av rökare/icke-rökare

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Icke-rökaren 470 40.8%

2 Storrökaren 7 0.6%

3 Det ska inte spela någon roll om man röker eller inte 629 54.6%

4 Vet ej 47 4.1%

Sysmiss 5

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1153 / -) Ej valid: (5 / -)

Q13: F.13 Uppfattning om hjärtoperation av 30 åring/70 åring
Frågetext:  Tänk dig två lika sjuka personer som behöver samma slags hjärtoperation. Den ena är 30 år, den andra är 70 år. Vem borde enligt din
uppfattning opereras först?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 30-åringen 439 38.0%

2 70-åringen 9 0.8%

3 Deras ålder ska inte spela någon roll 669 58.0%

4 Vet inte 37 3.2%

Sysmiss 4

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1154 / -) Ej valid: (4 / -)

Q14: F.14 Uppfattning om hjärtoperation av förälder/icke förälder till små barn
Frågetext:  Tänk dig två lika sjuka personer som behöver samma slags hjärtoperation. Den ena har småbarn, den andra har inte småbarn. Vem
borde enligt din uppfattning opereras först?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Den som har småbarn 253 21.9%

2 Den som inte har småbarn 3 0.3%

3 Det ska inte spela någon roll om de har småbarn eller inte 847 73.4%

4 Vet ej 51 4.4%

Sysmiss 4

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1154 / -) Ej valid: (4 / -)

Q15A: F.15A Alternativmedicin bättre än konventionell medicin
Inledande fråga:  Instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden?

Frågetext:  Alternativmedicin erbjuder bättre lösningar på hälsoproblem än konventionell medicin

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 16 1.4%
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Fil : ISSP 2011

Q15A: F.15A Alternativmedicin bättre än konventionell medicin

Värde Etikett Fall Procentandel

2 Instämmer 77 6.7%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 460 40.0%

4 Tar avstånd 221 19.2%

5 Tar starkt avstånd 118 10.3%

6 Vet ej 259 22.5%

Sysmiss 7

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1151 / -) Ej valid: (7 / -)

Q15B: F.15B Alternativmedicin lovar mer än vad den kan hålla
Frågetext:  Alternativmedicin utlovar mer än vad den kan hålla

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 104 9.1%

2 Instämmer 333 29.0%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 356 31.0%

4 Tar avstånd 51 4.4%

5 Tar starkt avstånd 16 1.4%

6 Vet ej 288 25.1%

Sysmiss 10

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1148 / -) Ej valid: (10 / -)

Q16A: F.16A Kan lite på läkare
Inledande fråga:  I hur stor utsträckning instämmer du i eller tar du avstånd från följande påståenden om läkare i Sverige?

Frågetext:  Man kan i allmänhet lita på läkare

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 84 7.3%

2 2 770 66.8%

3 3 211 18.3%

4 4 58 5.0%

5 5 8 0.7%

6 6 22 1.9%

Sysmiss 5

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1153 / -) Ej valid: (5 / -)
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Q16B: F.16B Läkare diskuterar alternativa behandlingsmetoder med patienter
Frågetext:  Läkare diskuterar alla tänkbara behandlingsalternativ med sina patienter

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 35 3.1%

2 Instämmer 305 26.8%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 395 34.7%

4 Tar avstånd 231 20.3%

5 Tar starkt avstånd 42 3.7%

6 Vet ej 131 11.5%

Sysmiss 19

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1139 / -) Ej valid: (19 / -)

Q16C: F.16C Läkare har ej så bra kunskaper/färdigheter som de borde ha
Frågetext:  Läkarnas medicinska kunskaper/färdigheter är inte så bra som de borde vara

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 30 2.6%

2 Instämmer 201 17.6%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 436 38.2%

4 Tar avstånd 277 24.3%

5 Tar starkt avstånd 54 4.7%

6 Vet ej 143 12.5%

Sysmiss 17

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1141 / -) Ej valid: (17 / -)

Q16D: F.16D Läkare bryr sig mer om sina inkomster än om sina patienter
Frågetext:  Läkare bryr sig mer om sina inkomster än om sina patienter

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 35 3.1%

2 Instämmer 115 10.1%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 379 33.2%

4 Tar avstånd 323 28.3%

5 Tar starkt avstånd 123 10.8%

6 Vet ej 165 14.5%

Sysmiss 18

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1140 / -) Ej valid: (18 / -)
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Q16E: F.16E Läkaren berättar om något misstag begåtts
Frågetext:  Om något misstag begåtts under behandlingen skulle läkaren berätta det för patienten

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Instämmer starkt 157 13.7%

2 Instämmer 329 28.8%

3 Varken instämmer eller tar avstånd 297 26.0%

4 Tar avstånd 127 11.1%

5 Tar starkt avstånd 25 2.2%

6 Vet ej 209 18.3%

Sysmiss 14

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1144 / -) Ej valid: (14 / -)

Q17A: F.17A Svårt att utföra jobb/hemarbete på grund av hälsoproblem
Frågetext:  Hur ofta under de senaste 4 veckorna har du haft svårigheter att utföra ditt jobb eller göromål i hemmet på grund av hälsoproblem?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Aldrig 582 50.6%

2 Sällan 255 22.2%

3 Ibland 174 15.1%

4 Ofta 73 6.3%

5 Mycket ofta 59 5.1%

6 Vet ej 8 0.7%

Sysmiss 7

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1151 / -) Ej valid: (7 / -)

Q17B: F.17B Senaste månaden: värk eller ont i kroppen
Frågetext:  Hur ofta under de senaste 4 veckorna har du haft värk eller ont i kroppen?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Aldrig 198 17.2%

2 Sällan 262 22.8%

3 Ibland 382 33.2%

4 Ofta 170 14.8%

5 Mycket ofta 135 11.7%

6 Vet ej 4 0.3%

Sysmiss 7

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1151 / -) Ej valid: (7 / -)
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Q17C: F.17C Senaste månaden: olycklig och nedstämd
Frågetext:  Hur ofta under de senaste 4 veckorna har du känt dig olycklig och nedstämd?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Aldrig 222 19.3%

2 Sällan 432 37.5%

3 Ibland 365 31.7%

4 Ofta 81 7.0%

5 Mycket ofta 46 4.0%

6 Vet ej 7 0.6%

Sysmiss 5

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1153 / -) Ej valid: (5 / -)

Q17D: F.17D Senaste månaden: tappat tron på dig själv
Frågetext:  Hur ofta under de senaste 4 veckorna har du tappat tron på dig själv?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Aldrig 489 42.4%

2 Sällan 349 30.3%

3 Ibland 218 18.9%

4 Ofta 53 4.6%

5 Mycket ofta 31 2.7%

6 Vet ej 13 1.1%

Sysmiss 5

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1153 / -) Ej valid: (5 / -)

Q17E: F.17E Senaste månaden: dina problem känts oöverstigliga
Frågetext:  Hur ofta under de senaste 4 veckorna har dina problem känts oöverstigliga?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Aldrig 522 45.4%

2 Sällan 330 28.7%

3 Ibland 185 16.1%

4 Ofta 50 4.3%

5 Mycket ofta 40 3.5%

6 Vet ej 24 2.1%

Sysmiss 7

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1151 / -) Ej valid: (7 / -)
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Q18A: F.18A Senaste året: kontakt med läkare
Frågetext:  Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du varit i kontakt med en läkare?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Aldrig 261 22.7%

2 Sällan 425 36.9%

3 Ibland 314 27.3%

4 Ofta 114 9.9%

5 Mycket ofta 34 3.0%

6 Vet ej 4 0.3%

Sysmiss 6

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1152 / -) Ej valid: (6 / -)

Q18B: F.18B Senaste året: kontakt med utövare av alternativmedicin
Frågetext:  Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du varit i kontakt med någon som utövar alternativmedicin?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Aldrig 877 77.7%

2 Sällan 110 9.7%

3 Ibland 77 6.8%

4 Ofta 10 0.9%

5 Mycket ofta 13 1.2%

6 Vet ej 42 3.7%

Sysmiss 29

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1129 / -) Ej valid: (29 / -)

Q19: F.19 Senaste året: inlagd på sjukhus
Frågetext:  Har du någon gång under de senaste 12 månaderna varit inlagd på sjukhus/klinik?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 144 12.6%

2 Nej 1002 87.4%

Sysmiss 12

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1146 / -) Ej valid: (12 / -)

Q20A: F.20A Senaste året, ej fått tillräcklig vård/behandling på grund av: inte kunde betala
Frågetext:  Har det under de senaste 12 månaderna hänt att du inte fått den behandling/vård som du behövde på grund av att du inte kunde betala
för den?
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Q20A: F.20A Senaste året, ej fått tillräcklig vård/behandling på grund av: inte kunde betala

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 26 2.3%

2 Nej 682 59.7%

3 Har inte behövt någon behandlning/vård 434 38.0%

Sysmiss 16

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1142 / -) Ej valid: (16 / -)



ISSP 2011 - Åsikter om hälsa Variabelbeskrivning

- 32 -

Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 118 variabler

Q20B: F.20B Senaste året, ej fått tillräcklig vård/behandling på grund av: inte kunde ta
ledigt
Frågetext:  Har det under de senaste 12 månaderna hänt att du inte fått den behandling/vård som du behövde på grund av att du inte kunde ta ledigt
från jobbet eller för att du hade andra förpliktelser?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 43 3.8%

2 Nej 690 60.9%

3 Har inte behövt någon behandlning/vård 400 35.3%

Sysmiss 25

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1133 / -) Ej valid: (25 / -)

Q20C: F.20C Senaste året, ej fått tillräcklig vård/behandling på grund av: fanns inte
tillgänglig i närheten
Frågetext:  Har det under de senaste 12 månaderna hänt att du inte fått den behandling/vård som du behövde på grund av att den behandling/vård
du behövde inte fanns tillgänglig i närheten av där du bor?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 63 5.6%

2 Nej 637 56.1%

3 Har inte behövt någon behandlning/vård 435 38.3%

Sysmiss 23

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1135 / -) Ej valid: (23 / -)

Q20D: F.20D Senaste året, ej fått tillräcklig vård/behandling på grund av: för lång väntetid
Frågetext:  Har det under de senaste 12 månaderna hänt att du inte fått den behandling/vård som du behövde på grund av att väntetiden var för
lång?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 89 7.8%

2 Nej 612 53.8%

3 Har inte behövt någon behandlning/vård 436 38.3%

Sysmiss 21

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1137 / -) Ej valid: (21 / -)

Q21A: F.21A Troligt att få bästa möjliga vård
Frågetext:  Om du blev allvarligt sjuk, hur troligt är det att du skulle få eller inte få den bästa möjliga behandling/vård som finns tillgänglig i
Sverige?
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Q21A: F.21A Troligt att få bästa möjliga vård

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Det skulle jag helt säkert få 215 18.6%

2 Det skulle jag för-modligen få 586 50.8%

3 Det skulle jag lika gärna kunna få som inte få 226 19.6%

4 Det skulle jag för-modligen inte få 76 6.6%

5 Det skulle jag helt säkert inte få 24 2.1%

6 Vet ej 26 2.3%

Sysmiss 5

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1153 / -) Ej valid: (5 / -)

Q21B: F.21B Troligt att själv få välja läkare
Frågetext:  Om du blev allvarligt sjuk, hur troligt är det att du skulle få eller inte få välja själv vilken läkare som ska behandla dig?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Det skulle jag helt säkert få 52 4.5%

2 Det skulle jag för-modligen få 149 13.0%

3 Det skulle jag lika gärna kunna få som inte få 309 26.9%

4 Det skulle jag för-modligen inte få 394 34.3%

5 Det skulle jag helt säkert inte få 129 11.2%

6 Vet ej 116 10.1%

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1149 / -) Ej valid: (9 / -)

Q22: F.22 Nöjd/missnöjd i allmänhet av hälso- och sjukvården
Frågetext:  Hur nöjd eller missnöjd är du i allmänhet med den svenska hälso- och sjukvården?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Fullständigt nöjd 39 3.4%

2 Mycket nöjd 278 24.2%

3 Ganska nöjd 512 44.6%

4 Varken nöjd eller missnöjd 182 15.8%

5 Ganska missnöjd 96 8.4%

6 Mycket missnöjd 23 2.0%

7 Fullständigt missnöjd 2 0.2%

8 Vet ej 17 1.5%

Sysmiss 9

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1149 / -) Ej valid: (9 / -)
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Q23A: F.23A Nöjd/missnöjd: senaste läkarbesöket
Frågetext:  Hur nöjd eller missnöjd var du med den behandling/vård du fick i samband med ditt senaste läkarbesök?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Fullständigt nöjd 163 14.2%

2 Mycket nöjd 374 32.6%

3 Ganska nöjd 333 29.0%

4 Varken nöjd eller missnöjd 98 8.5%

5 Ganska missnöjd 73 6.4%

6 Mycket missnöjd 23 2.0%

7 Fullständigt missnöjd 15 1.3%

8 Frågan är inte tillämplig 42 3.7%

9 Vet ej 27 2.4%

Sysmiss 10

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1148 / -) Ej valid: (10 / -)

Q23B: F.23B Nöjd/missnöjd: besök hos utövare av alternativmedicin
Frågetext:  Hur nöjd eller missnöjd var du med den behandling/vård du fick i samband med ditt besök hos en utövare av alternativmedicin?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Fullständigt nöjd 25 2.2%

2 Mycket nöjd 74 6.6%

3 Ganska nöjd 61 5.5%

4 Varken nöjd eller missnöjd 41 3.7%

5 Ganska missnöjd 9 0.8%

6 Mycket missnöjd 1 0.1%

7 Fullständigt missnöjd 6 0.5%

8 Frågan är inte tillämplig 632 56.5%

9 Vet ej 270 24.1%

Sysmiss 39

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1119 / -) Ej valid: (39 / -)

Q23C: F.23C Nöjd/missnöjd: senaste sjukhusvistelse
Frågetext:  Hur nöjd eller missnöjd var du med den behandling/vård du fick i samband med din senaste sjukhusvistelse?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Fullständigt nöjd 113 10.0%

2 Mycket nöjd 257 22.6%

3 Ganska nöjd 199 17.5%

4 Varken nöjd eller missnöjd 64 5.6%

5 Ganska missnöjd 44 3.9%

6 Mycket missnöjd 9 0.8%
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Q23C: F.23C Nöjd/missnöjd: senaste sjukhusvistelse

Värde Etikett Fall Procentandel

7 Fullständigt missnöjd 5 0.4%

8 Frågan är inte tillämplig 316 27.8%

9 Vet ej 128 11.3%

Sysmiss 23

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1135 / -) Ej valid: (23 / -)

Q24: F.24 Rökare, antal cigaretter
Frågetext:  Röker du? Och i så fall, ungefär hur många cigaretter röker du per dag?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Jag röker inte och har aldrig gjort det 570 49.9%

2 Jag röker inte nuförtiden, men har rökt tidigare 415 36.3%

3 Jag röker 1-5 cigaretter per dag 51 4.5%

4 Jag röker 6-10 cigaretter per dag 43 3.8%

5 Jag röker 11-20 cigaretter per dag 54 4.7%

6 Jag röker 21-40 cigaretter per dag 4 0.3%

8 Vet ej 6 0.5%

Sysmiss 15

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1143 / -) Ej valid: (15 / -)

Q25A: F.25A Hur ofta 4 glas alkoholhaltiga drycker per dag
Frågetext:  Hur ofta dricker du 4 glas (eller fler) alkoholhaltiga drycker under en och samma dag?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Aldrig 474 41.2%

2 En gång i månaden eller mind-re 417 36.3%

3 Flera gånger i månaden 216 18.8%

4 Flera gånger i veckan 34 3.0%

5 Dagligen 2 0.2%

6 Vet ej 7 0.6%

Sysmiss 8

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1150 / -) Ej valid: (8 / -)

Q25B: F.25B Hur ofta 20 minuters fysisk aktivitet
Frågetext:  Hur ofta ägnar du dig åt minst 20 minuters fysisk aktivitet som gör att du svettas eller blir andfådd?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Aldrig 90 7.9%
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Q25B: F.25B Hur ofta 20 minuters fysisk aktivitet

Värde Etikett Fall Procentandel

2 En gång i månaden eller mind-re 146 12.8%

3 Flera gånger i månaden 293 25.7%

4 Flera gånger i veckan 455 39.9%

5 Dagligen 132 11.6%

6 Vet ej 23 2.0%

Sysmiss 19

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1139 / -) Ej valid: (19 / -)

Q25C: F.25C Hur ofta färsk frukt/grönsaker
Frågetext:  Hur ofta äter du färsk frukt eller grönsaker?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Aldrig 7 0.6%

2 En gång i månaden eller mind-re 28 2.5%

3 Flera gånger i månaden 126 11.1%

4 Flera gånger i veckan 336 29.5%

5 Dagligen 640 56.2%

6 Vet ej 2 0.2%

Sysmiss 19

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1139 / -) Ej valid: (19 / -)

Q26: F.26 Allmänna hälsotillstånd
Frågetext:  Skulle du säga att ditt allmänna hälsotillstånd är...

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Utmärkt 106 9.2%

2 Mycket bra 356 31.0%

3 Bra 545 47.4%

4 Ganska dåligt 107 9.3%

5 Dåligt 18 1.6%

6 Vet ej 18 1.6%

Sysmiss 8

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1150 / -) Ej valid: (8 / -)

Q27: F.27 Långvarig sjukdom/kroniskt sjukdomstillstånd/funktionsnedsättning
Frågetext:  Har du en långvarig sjukdom, ett kroniskt sjukdomstillstånd eller en funktionsnedsättning?
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Q27: F.27 Långvarig sjukdom/kroniskt sjukdomstillstånd/funktionsnedsättning

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 339 29.7%

2 Nej 804 70.3%

Sysmiss 15

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1143 / -) Ej valid: (15 / -)

Q28A: F.28A Längd
Frågetext:  Hur lång är du?

Värde Etikett Fall Procentandel

149 149 cm 1 50.0%

201 201 cm 1 50.0%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 149-201, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1136 / -) Ej valid: (22 / -) Medelvärde: (172.719 / -)

Q28B: F.28B Vikt
Frågetext:  Hur mycket väger du?

Värde Etikett Fall Procentandel

41 41 kg 1 50.0%

181 181 kg 1 50.0%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 41-181, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1095 / -) Ej valid: (63 / -) Medelvärde: (76.66 / -)

Q29_1: F.29 Sjukvårdsförsäkring: allmänna sjukvårdsförsäkringen
Inledande fråga:  I Sverige har de allra flesta människor tillgång till den allmänna hälso- och sjukvården (den allmänna sjukvårdsförsäkringen).
Utöver detta skydd har en del människor tillgång till andra typer av sjukvårdsförsäkringar. Vilken eller vilka av nedanstående försäkringar omfattas
du av?

Frågetext:  Den allmänna sjukvårdsförsäkringen

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej markerad 113 9.9%

1 Markerad 1026 90.1%

Sysmiss 19

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1139 / -) Ej valid: (19 / -)

Q29_2: F.29 Sjukvårdsförsäkring: företagshälsovård
Frågetext:  Företagshälsovård
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Q29_2: F.29 Sjukvårdsförsäkring: företagshälsovård

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej markerad 818 71.8%

1 Markerad 321 28.2%

Sysmiss 19

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1139 / -) Ej valid: (19 / -)

Q29_3: F.29 Sjukvårdsförsäkring: via arbetsgivare
Frågetext:  Sjukvårdsförsäkring tecknad via arbetsgivare

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej markerad 972 85.3%

1 Markerad 167 14.7%

Sysmiss 19

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1139 / -) Ej valid: (19 / -)

Q29_4: F.29 Sjukvårdsförsäkring: privat
Frågetext:  Egen privat sjukvårdsförsäkring

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej markerad 1019 89.5%

1 Markerad 120 10.5%

Sysmiss 19

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1139 / -) Ej valid: (19 / -)

Q29_5: F.29 Sjukvårdsförsäkring: ingen
Frågetext:  Ingen sjukvårdsförsäkring

Värde Etikett Fall Procentandel

0 Ej markerad 1085 95.3%

1 Markerad 54 4.7%

Sysmiss 19

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-1, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1139 / -) Ej valid: (19 / -)

Q30: F.30 Skydd av sjukvårdsförsökring
Frågetext:  Om du tänker på det skydd som din eller dina sjukvårdsförsäkringar ger, skulle du säga att du är…
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Q30: F.30 Skydd av sjukvårdsförsökring

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Mycket väl skyddad 124 10.8%

2 Väl skyddad 675 59.1%

3 Inte väl skyddad 132 11.5%

4 Vet ej 212 18.5%

Sysmiss 15

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1143 / -) Ej valid: (15 / -)

Q31: F.31 Födelseår
Inledande fråga:  Så kommer några frågor om dig själv

Frågetext:  Vilket år är du född?

Värde Etikett Fall Procentandel

1931 1931 10 35.7%

1993 1993 18 64.3%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1931-1993, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1158 / -) Ej valid: (0 / -) Medelvärde: (1960.984 / -)

Q32: F.32 Utbildningens längd
Frågetext:  Hur många år har du sammanlagt gått i heltidsutbildning?

Intervjuvarens instruktioner:  Räkna med grundskola, samt eventuell gymnasie- och/eller universitets/högskoleutbildning eller motsvarande. Om
du för närvarande studerar, ange antalet utbildningsår som du hittills fullbordat.

Värde Etikett Fall Procentandel

0 0 år 2 66.7%

27 27 år 1 33.3%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 0-27, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1087 / -) Ej valid: (71 / -) Medelvärde: (12.497 / -)

Q33: F.33 Utbildning
Frågetext:  Vilken är din nuvarande högsta utbildning?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ej avslutad folkskola eller grundskola 10 0.9%

2 Folkskola 128 11.5%

3 Grundskola/enhetsskola 113 10.1%

4 Realskola/flickskola 47 4.2%

5 Fackskola (1963-1970) 24 2.1%

6 2-årig gymnasielinje, 2-årig yrkesskola 150 13.4%

7 3- eller 4-årig gymnasielinje (före 1995) 116 10.4%

8 Yrkesinriktat gymnasieprogram (efter 1992) 71 6.4%
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Q33: F.33 Utbildning

Värde Etikett Fall Procentandel

9 Teoretiskt inriktat gymnasieprogram (efter 1992) (t ex
samhällsvetarprogrammet eller naturvetarprogrammet)

48 4.3%

10 Universitet/högskola utan examen 103 9.2%

11 Universitet/högskola, kortare än 3 år, med examen 79 7.1%

12 Universitet/högskola, 3 år eller längre, med examen 208 18.6%

13 Forskarutbildning 20 1.8%

Sysmiss 41

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-13, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1117 / -) Ej valid: (41 / -)

Q34: F.34 Förvärvsarbete
Inledande fråga:  Så kommer några frågor om vad du arbetar med

Frågetext:  Förvärvsarbetar du för närvarande, har du förvärvsarbetat tidigare, eller har du aldrig förvärvsarbetat?

Intervjuvarens instruktioner:  Med arbete menar vi förvärvsarbete, dvs. ett inkomstbringande arbete man gör som anställd, egenföretagare,
eller som arbetande i den egna familjens företag. Om du förvärvsarbetar, men just nu är tillfälligt borta från ditt arbete (t ex föräldraledig/tillfälligt
sjukskriven/semester/strejk), ange hur din vanliga arbetssituation ser ut.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Jag förvärvsarbetar 679 62.5%

2 Jag förvärvsarbetar inte för närvarande men har
förvärvsarbetat tidigare

342 31.5%

3 Jag har aldrig förvärvsarbetat 65 6.0%

Sysmiss 72

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1086 / -) Ej valid: (72 / -)

Q35: F.35 Normal veckoarbetstid
Frågetext:  Vilken är din normala veckoarbetstid? (Räkna även med eventuell övertid)

Intervjuvarens instruktioner:  Om du är anställd av flera arbetsgivare eller är både anställd och egenföretagare, var vänlig och uppskatta din totala
veckoarbetstid.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 timme 1 50.0%

80 80 timmar 1 50.0%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1-80, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (669 / -) Ej valid: (489 / -) Medelvärde: (39.578 / -) StdAv: (9.311 / -)

Q36: F.36 Anställd eller företagare
Inledande fråga:  Nu kommer ytterligare några frågor om ditt arbete

Frågetext:  Är du anställd, egenföretagare, eller arbetar du i den egna familjens företag?

Intervjuvarens instruktioner:  Om du är anställd av flera arbetsgivare eller är både anställd och egenföretagare, tänk på ditt huvudsakliga arbete.
Om du är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på ditt senaste arbete. Var vänlig kryssa bara i en ruta.
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Q36: F.36 Anställd eller företagare

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Anställd 854 86.7%

2 Egenföretagare utan anställda 78 7.9%

3 Egenföretagare med anställda. 36 3.7%

4 Arbetar i den egna familjens företag 17 1.7%

Sysmiss 173

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (985 / -) Ej valid: (173 / -)

Q36B: F.36B Antal anställda
Frågetext:  Var vänlig och ange antal anställda:

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 anställd 6 85.7%

400 400 anställda 1 14.3%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1-400, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (38 / -) Ej valid: (1120 / -) Medelvärde: (20.816 / -) StdAv: (65.724 / -)

Q37: F.37 Arbetsledande funktion
Frågetext:  Har du någon arbetsledande funktion?

Intervjuvarens instruktioner:  Om du är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på ditt senaste arbete. Var vänlig och kryssa bara i en
ruta

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 210 20.8%

2 Nej 799 79.2%

Sysmiss 149

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1009 / -) Ej valid: (149 / -)

Q37B: F.37B Antal personer arbetsledare för
Frågetext:  För hur många anställda? Var vänlig och ange antal anställda:

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 anställd 18 94.7%

750 750 anställda 1 5.3%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1-750, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (194 / -) Ej valid: (964 / -) Medelvärde: (25.67 / -) StdAv: (78.355 / -)
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Q38: F.38 Arbetar för vinstdrivande eller icke-vinstdrivande organisation
Frågetext:  Arbetar du för en vinstdrivande organisation (t ex ett företag) eller för en icke-vinstdrivande organisation (t ex en allmännyttig eller
ideell organisation)?

Intervjuvarens instruktioner:  Om du är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på ditt senaste arbete. Var vänlig och kryssa bara i en
ruta

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Jag arbetar för en vinstdrivande organisation 646 66.1%

2 Jag arbetar för en icke-vinstdrivande organisation 331 33.9%

Sysmiss 181

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (977 / -) Ej valid: (181 / -)

Q39: F.39 Offentlig eller privat arbetsgivare
Frågetext:  Arbetar du för en offentlig eller privat arbetsgivare?

Intervjuvarens instruktioner:  Om du är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på ditt senaste arbete. Var vänlig kryssa bara i en ruta

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Offentlig arbetsgivare 395 40.4%

2 Privat arbetsgivare 582 59.6%

Sysmiss 181

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (977 / -) Ej valid: (181 / -)

Q40_SEI: F.40 Socio-ekonomisk indelning
Frågetext:  Vilket yrke har du?

Intervjuvarens instruktioner:  Om du är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på ditt senaste arbete. Var vänlig och ange så noggrant
som möjligt.

Värde Etikett Fall Procentandel

11 Ej facklärda arbetare, varuproducerande 46 4.5%

12 Ej facklärda arbetare, tjänsteproducerande 173 16.9%

21 Facklärda arbetare, varuproducerande 81 7.9%

22 Facklärda arbetare, tjänsteproducerande 69 6.8%

33 Lägre tjänstemän I 42 4.1%

36 Lägre tjänstemän II 90 8.8%

46 Tjänstemän på mellannivå 233 22.8%

56 Högre tjänstemän 165 16.1%

57 Ledande befattning 38 3.7%

79 Företagare, ospecificerat antal anställda 70 6.8%

89 Lantbrukare, ospecificerad areal 15 1.5%

Sysmiss 136

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 11-89, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1022 / -) Ej valid: (136 / -)
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Q40_SEI: F.40 Socio-ekonomisk indelning

Q41_SSYK: F.41 Yrke, SSKY position 1-4
Frågetext:  Vilka är dina huvudsakliga arbetsuppgifter?

Värde Etikett Fall Procentandel

110 Militärer 3 0.3%

1120 Chefstjänstemän i intresseorganisationer 1 0.1%

1210 Verkställande direktörer, verkschefer m.fl. 4 0.4%

1222 Driftchefer inom tillverkning, el-, värme- och
vattenförsörjning m.m.

7 0.7%

1224 Driftchefer inom handel, hotell och restaurang, transport och
kommunikation

4 0.4%

1226 Verksamhetschefer inom offentlig förvaltning m.m. 2 0.2%

1227 Verksamhetschefer inom utbildning 4 0.4%

1228 Verksamhetschefer inom vård och omsorg 1 0.1%

1233 Försäljnings- och marknadschefer 3 0.3%

1234 Reklam- och PR-chefer 1 0.1%

1237 Forsknings- och utvecklingschefer 2 0.2%

1239 Övriga chefer inom specialområden 3 0.3%

1311 Chefer för mindre företag inom jordbruk, trädgård, skogsbruk
och fiske

2 0.2%

1312 Chefer för mindre företag inom tillverkning, el-, värme- och
vattenförsörjning m.m.

2 0.2%

1313 Chefer för mindre byggföretag 3 0.3%

1314 Chefer för mindre företag inom handel, hotell och restaurang 17 1.7%

1315 Chefer för mindre företag inom finansiell verksamhet 1 0.1%

1319 Chefer för övriga mindre företag och enheter 2 0.2%

2111 Fysiker och astronomer 1 0.1%

2131 Systemerare och programmerare 28 2.8%

2139 Övriga dataspecialister 4 0.4%

2141 Arkitekter och stadsplanerare 4 0.4%

2142 Civilingenjörer m.fl., bygg och anläggning 2 0.2%

2145 Civilingenjörer m.fl., maskin 6 0.6%

2146 Civilingenjörer m.fl., kemi 1 0.1%

2149 Övriga civilingenjörer m.fl. 3 0.3%

2212 Farmakologer m.fl. 1 0.1%

2213 Agronomer och hortonomer 2 0.2%

2214 Jägmästare m.fl. 1 0.1%

2221 Läkare 14 1.4%

2222 Tandläkare 6 0.6%

2224 Apotekare 2 0.2%

2225 Logopeder 1 0.1%

2231 Barnmorskor 2 0.2%

2232 Avdelningschefer, vårdavdelning/mottagning 2 0.2%

2233 Akutsköterskor m.fl. 2 0.2%

2234 Barnsköterskor 1 0.1%
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Q41_SSYK: F.41 Yrke, SSKY position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

2235 Distriktssköterskor 4 0.4%

2310 Universitets- och högskollärare 5 0.5%

2321 Gymnasielärare i allmänna ämnen 6 0.6%

2322 Gymnasielärare i yrkesämnen 2 0.2%

2323 Lärare i estetiska och praktiska ämnen 3 0.3%

2330 Grundskollärare 21 2.1%

2340 Speciallärare 8 0.8%

2351 Skol- och utbildningskonsulenter m.fl. 3 0.3%

2359 Övriga pedagoger med teoretisk specialistkompetens 3 0.3%

2411 Revisorer m.fl. 13 1.3%

2412 Personaltjänstemän och yrkesvägledare 4 0.4%

2413 Marknadsanalytiker och marknadsförare 4 0.4%

2414 Organisationsutvecklare 8 0.8%

2419 Övriga företagsekonomer 11 1.1%

2422 Domare 1 0.1%

2423 Företags-, förvaltnings- och organisationsjurister 4 0.4%

2429 Övriga jurister 1 0.1%

2431 Arkivarier, museitjänstemän m.fl. 1 0.1%

2442 Sociologer, arkeologer m.fl. 1 0.1%

2444 Språkvetare, översättare och tolkar 1 0.1%

2451 Journalister, författare, informatörer m.fl. 4 0.4%

2452 Skulptörer, målare m.fl. 1 0.1%

2453 Kompositörer, musiker och sångare inom klassisk musik 1 0.1%

2456 Formgivare 1 0.1%

2470 Administratörer i offentlig förvaltning 5 0.5%

2491 Psykologer m.fl. 2 0.2%

2492 Socialsekreterare och kuratorer 7 0.7%

3111 Laboratorieingenjörer 1 0.1%

3112 Byggnadsingenjörer och byggnadstekniker 10 1.0%

3113 Elingenjörer och eltekniker 3 0.3%

3115 Maskiningenjörer och maskintekniker 14 1.4%

3116 Kemiingenjörer och kemitekniker 1 0.1%

3118 Kartingenjörer m.fl. 1 0.1%

3119 Övriga ingenjörer och tekniker 2 0.2%

3121 Datatekniker 6 0.6%

3122 Dataoperatörer 1 0.1%

3131 Fotografer 2 0.2%

3132 Ljud- och bildtekniker 2 0.2%

3141 Maskinbefäl 2 0.2%

3145 Flygtekniker 1 0.1%

3152 Säkerhetsinspektörer m.fl. 1 0.1%

3212 Skogsmästare m.fl. 1 0.1%

3221 Arbetsterapeuter 1 0.1%
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Q41_SSYK: F.41 Yrke, SSKY position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

3222 Miljö- och hälsoskyddsinspektörer m.fl. 1 0.1%

3225 Tandhygienister 1 0.1%

3226 Sjukgymnaster m.fl. 2 0.2%

3227 Djursjukvårdare 1 0.1%

3228 Receptarier 3 0.3%

3231 Sjuksköterskor, medicin/kirurgi 3 0.3%

3233 Geriatriksjuksköterskor 1 0.1%

3234 Sjuksköterskor, psykiatrisk vård 2 0.2%

3239 Övriga sjuksköterskor 12 1.2%

3240 Biomedicinska analytiker 3 0.3%

3310 Förskollärare och fritidspedagoger 21 2.1%

3320 Andra lärare och instruktörer 2 0.2%

3411 Värdepappersmäklare 2 0.2%

3412 Försäkringsrepresentanter 5 0.5%

3413 Fastighetsmäklare, fastighetsförvaltare m.fl. 2 0.2%

3415 Företagssäljare 27 2.7%

3416 Inköpare 11 1.1%

3418 Banktjänstemän och kreditrådgivare 10 1.0%

3419 Övriga säljare, inköpare, mäklare m.fl. 1 0.1%

3422 Speditörer 1 0.1%

3423 Platsförmedlare och arbetsvägledare 1 0.1%

3429 Övriga agenter m.fl. 2 0.2%

3431 Administrativa assistenter 16 1.6%

3432 Boutredare 1 0.1%

3433 Redovisningsekonomer m.fl. 10 1.0%

3442 Taxeringstjänstemän 2 0.2%

3443 Socialförsäkringstjänstemän 5 0.5%

3450 Poliser 9 0.9%

3461 Behandlingsassistenter m.fl. 5 0.5%

3462 Fritidsledare m.fl. 5 0.5%

3471 Tecknare, illustratörer, dekoratörer m.fl. 8 0.8%

3473 Musiker, sångare, dansare m.fl. inom underhållning 1 0.1%

3475 Idrottstränare, professionella idrottsutövare m.fl. 2 0.2%

4112 Kontorssekreterare, läkarsekreterare m.fl. 5 0.5%

4120 Bokförings- och redovisningsassistenter 14 1.4%

4131 Lagerassistenter m.fl. 11 1.1%

4132 Transportassistenter 3 0.3%

4140 Biblioteksassistenter m.fl. 1 0.1%

4150 Brevbärare m.fl. 5 0.5%

4190 Övrig kontorspersonal 11 1.1%

4211 Butikskassörer, biljettförsäljare m.fl. 8 0.8%

4215 Inkasserare m.fl. 1 0.1%

4221 Resebyrå- och turistbyråtjänstemän 3 0.3%
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Q41_SSYK: F.41 Yrke, SSKY position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

4222 Receptionister m.fl. 8 0.8%

4223 Telefonister 4 0.4%

4224 Trafikinformatörer m.fl. 1 0.1%

5111 Flygvärdinnor m.fl. 1 0.1%

5121 Storhushållsföreståndare m.fl. 1 0.1%

5122 Kockar och kokerskor 7 0.7%

5123 Hovmästare, servitörer och bartendrar 2 0.2%

5131 Barnskötare m.fl. 22 2.2%

5132 Undersköterskor, sjukvårdsbiträden m.fl. 26 2.6%

5133 Vårdbiträden, personliga assistenter m.fl. 46 4.6%

5134 Skötare och vårdare 11 1.1%

5135 Tandsköterskor 3 0.3%

5139 Övrig vård- och omsorgspersonal 3 0.3%

5141 Frisörer, hudterapeuter m.fl. 6 0.6%

5151 Brandmän 3 0.3%

5153 Kriminalvårdare 1 0.1%

5221 Försäljare, dagligvaror 21 2.1%

5222 Försäljare, fackhandel 20 2.0%

5223 Kafeföreståndare 2 0.2%

5224 Kioskföreståndare 1 0.1%

5225 Bensinstationsföreståndare m.fl. 1 0.1%

5226 Bil-, båt- och husvagnsföreståndare 2 0.2%

5227 Demonstratörer, uthyrare m.fl. 5 0.5%

6111 Odlare av jordbruksväxter, frukt- och bärodlare 2 0.2%

6112 Trädgårdsodlare 1 0.1%

6113 Trädgårdsanläggare m.fl. 3 0.3%

6121 Husdjursuppfödare och husdjursskötare 2 0.2%

6129 Övriga djuruppfödare och djurskötare 1 0.1%

6130 Växtodlare och djuruppfödare, blandad drift 11 1.1%

6140 Skogsbrukare 1 0.1%

7111 Gruv- och bergarbetare 2 0.2%

7121 Murare m.fl. 2 0.2%

7122 Betongarbetare 1 0.1%

7123 Byggnadsträarbetare, inredningssnickare m.fl. 11 1.1%

7124 Anläggningsarbetare 4 0.4%

7129 Övriga byggnads- och anläggningsarbetare 4 0.4%

7131 Takmontörer 1 0.1%

7132 Golvläggare 1 0.1%

7135 VVS-montörer m.fl. 3 0.3%

7136 Installationselektriker 3 0.3%

7137 Fastighetsskötare 13 1.3%

7141 Målare 5 0.5%

7142 Lackerare 1 0.1%
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Q41_SSYK: F.41 Yrke, SSKY position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

7211 Gjutare 1 0.1%

7212 Svetsare och gasskärare 4 0.4%

7213 Tunnplåtslagare 2 0.2%

7221 Smeder 3 0.3%

7224 Slipare m.fl. 1 0.1%

7231 Motorfordonsmekaniker och motorfordonsreparatörer 7 0.7%

7233 Maskinmekaniker, maskinmontörer och maskinreparatörer 10 1.0%

7241 Elmontörer och elreparatörer 3 0.3%

7242 Tele- och elektronikreparatörer m.fl. 3 0.3%

7243 Distributionselektriker 1 0.1%

7311 Finmekaniker 1 0.1%

7313 Guld- och silversmeder 1 0.1%

7341 Text- och bildoperatörer 1 0.1%

7411 Slaktare, styckare m.fl. 1 0.1%

7412 Bagare och konditorer 2 0.2%

7421 Möbelsnickare m.fl. 1 0.1%

7431 Skräddare, modister och ateljésömmerskor 1 0.1%

7441 Garvare och skinnberedare 1 0.1%

7442 Skomakare m.fl. 1 0.1%

8125 Gjuterioperatörer 1 0.1%

8130 Processoperatörer, glas och keramiska produkter 1 0.1%

8141 Sågverksoperatörer 2 0.2%

8160 Driftsmaskinister m.fl. 1 0.1%

8211 Verktygsmaskinoperatörer 6 0.6%

8212 Maskinoperatörer, sten-, cement- och betongvaror 1 0.1%

8221 Maskinoperatörer, läkemedelsindustri och hygienteknisk
industri

2 0.2%

8223 Maskinoperatörer, ytbehandling 1 0.1%

8231 Maskinoperatörer, gummiindustri 2 0.2%

8232 Maskinoperatörer, plastindustri 3 0.3%

8240 Maskinoperatörer, trävaruindustri 1 0.1%

8251 Maskinoperatörer, tryckeri 3 0.3%

8253 Maskinoperatörer, pappersvaruindustri 2 0.2%

8262 Maskinoperatörer, vävning och stickning 1 0.1%

8264 Maskinoperatörer, blekning, färgning och tvättning 1 0.1%

8269 Övriga maskinoperatörer, textil-, skinn- och läderindustri 1 0.1%

8281 Fordonsmontörer m.fl. 4 0.4%

8282 Montörer, el- och teleutrustning 2 0.2%

8283 Montörer, metall-, gummi- och plastprodukter 3 0.3%

8290 Övriga maskinoperatörer och montörer 2 0.2%

8321 Bil- och taxiförare 5 0.5%

8322 Buss- och spårvagnsförare 4 0.4%

8323 Lastbils- och långtradarförare 16 1.6%
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Q41_SSYK: F.41 Yrke, SSKY position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

8331 Förare av jordbruks- och skogsmaskiner 2 0.2%

8332 Anläggningsmaskinförare m.fl. 4 0.4%

8333 Kranförare m.fl. 3 0.3%

8334 Truckförare 3 0.3%

9122 Hotell- och kontorsstädare m.fl. 24 2.4%

9130 Köks- och restaurangbiträden 15 1.5%

9141 Tidningsdistributörer m.fl. 1 0.1%

9142 Vaktmästare m.fl. 3 0.3%

9150 Renhållnings- och återvinningsarbetare 1 0.1%

9190 Övriga servicearbetare 2 0.2%

9310 Grovarbetare inom bygg och anläggning 1 0.1%

9320 Handpaketerare och andra fabriksarbetare 4 0.4%

9330 Godshanterare och expressbud 2 0.2%

9999 Uppgift saknas 0

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1-9330, Missing: */9999

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1011 / -) Ej valid: (147 / -)

Q43: F.43 Arbetsmarknadsgrupp
Frågetext:  Vilket av följande beskriver bäst din nuvarande situation?

Intervjuvarens instruktioner:  Om du förvärvsarbetar, men just nu är tillfälligt borta från ditt arbete (t ex föräldraledig/tillfälligt sjukskri-ven/
semester/strejk), ange hur din vanliga arbetssituation ser ut.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Förvärvsarbetar (som anställd, egenföretagare, eller i den egna
familjens företag)

629 57.4%

2 Arbetslös, söker arbete 55 5.0%

3 I utbildning som elev eller student 75 6.8%

4 I utbildning som lärling, trainee, eller motsvarande 3 0.3%

5 Förtidspensionär 46 4.2%

6 Ålderspensionär 251 22.9%

7 Hemarbetande (hemmafru/hemmaman) 6 0.5%

8 Annat 31 2.8%

Sysmiss 62

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1096 / -) Ej valid: (62 / -)

Q44: F.44 Månadsinkomst före skatt
Frågetext:  Vilken är din ungefärliga månadsinkomst före skatt?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 0 kronor 16 94.1%

2335000 233 5000 kronor 1 5.9%
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Q44: F.44 Månadsinkomst före skatt
Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 0-2335000, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1009 / -) Ej valid: (149 / -) Medelvärde: (26949.672 / -) StdAv: (77180.734 / -)

Q45: F.45 Stadigvarande partner
Frågetext:  Har du en stadigvarande partner? Om ja, lever ni tillsammans i samma hushåll?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag har en partner och vi lever tillsammans i samma
hushåll

757 66.4%

2 Ja, jag har en partner men vi lever inte tillsammans i samma
hushåll

79 6.9%

3 Nej, jag har ingen partner 304 26.7%

Sysmiss 18

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1140 / -) Ej valid: (18 / -)

Q46: F.46 Partner: Förvärvsarbete
Inledande fråga:  Så kommer några frågor om vad din partner arbetar med

Frågetext:  Förvärvsarbetar din partner för närvarande, har han/hon förvärvsarbetat tidigare, eller har han/hon aldrig förvärvsarbetat?

Intervjuvarens instruktioner:  Med arbete menar vi förvärvsarbete, dvs. ett inkomstbringande arbete man gör som anställd, egenföretagare,
eller som arbetande i den egna familjens företag. Om din partner förvärvsarbetar, men just nu är tillfälligt borta från sitt arbete (t ex föräldraledig/
tillfälligt sjukskriven/semester/strejk), ange hur hans/hennes vanliga arbetssituation ser ut.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Han/hon förvärvsarbetar 553 67.9%

2 Han/hon förvärvsarbetar inte för närvarande men har
förvärvsarbetat tidigare

233 28.6%

3 Han/hon har aldrig förvärvsarbetat 28 3.4%

Sysmiss 344

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (814 / -) Ej valid: (344 / -)

Q47: F.47 Partner: Normala veckoarbetstid
Frågetext:  Vilken är din partners normala veckoarbetstid? (Räkna även med eventuell övertid)

Intervjuvarens instruktioner:  Om din partner är anställd av flera arbetsgivare eller är både anställd och egenföretagare, var vänlig och uppskatta
hans/hennes totala veckoarbetstid.

Värde Etikett Fall Procentandel

6 6 timmar 1 50.0%

84 84 timmar 1 50.0%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 6-84, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (560 / -) Ej valid: (598 / -) Medelvärde: (39.377 / -) StdAv: (8.973 / -)
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Q48: F.48 Partner: Anställd eller företagare
Inledande fråga:  Nu kommer ytterligare några frågor om din partners arbete

Frågetext:  Är din partner anställd, egenföretagare, eller arbetar han/hon i den egna familjens företag?

Intervjuvarens instruktioner:  Om din partner är anställd av flera arbetsgivare eller är både anställd och egenföretagare, tänk på hans/hennes
huvudsakliga arbete. Om din partner är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på hans/hennes senaste arbete.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Anställd 687 88.1%

2 Egenföretagare utan anställda 48 6.2%

3 Egenföretagare med anställda. 33 4.2%

4 Arbetar i den egna familjens företag 12 1.5%

Sysmiss 378

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (780 / -) Ej valid: (378 / -)

Q48B: F.48B Partner: Antal anställda
Frågetext:  Hur många anställda? (Räkna inte med din partner)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 anställd 5 83.3%

250 250 anställda 1 16.7%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1-250, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (46 / -) Ej valid: (1112 / -) Medelvärde: (32.13 / -) StdAv: (58.882 / -)

Q49: F.49 Partner: Arbetsledande funktion
Frågetext:  Har din partner någon arbetsledande funktion?

Intervjuvarens instruktioner:  Om din partner är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på hans/hennes senaste arbete.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja 171 21.7%

2 Nej 616 78.3%

Sysmiss 371

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (787 / -) Ej valid: (371 / -)

Q49B: F.49B Partner: Antal anställda
Frågetext:  För hur många anställda? Var vänlig och ange antal anställda:

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 anställd 12 85.7%

500 500 anställda 2 14.3%

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 1-500, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (145 / -) Ej valid: (1013 / -) Medelvärde: (28.166 / -) StdAv: (67.347 / -)
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Q49B: F.49B Partner: Antal anställda

Q50: F.50 Partner:Arbetar för vinstdrivande eller icke-vinstdrivande organisation
Frågetext:  Arbetar din partner för en vinstdrivande organisation (t ex ett företag) eller för en icke-vinstdrivande organisation (t ex en allmännyttig
eller ideell organisation)?

Intervjuvarens instruktioner:  Om din partner är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på hans/hennes senaste arbete

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Han/hon arbetar för en vinstdrivande organisation 517 66.8%

2 Han/hon arbetar för en icke-vinstdrivande organisation 257 33.2%

Sysmiss 384

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (774 / -) Ej valid: (384 / -)

Q51: F.51 Partner: Offentlig eller privat arbetsgivare
Frågetext:  Arbetar din partner för en offentlig eller privat arbetsgivare?

Intervjuvarens instruktioner:  Om din partner är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på hans/hennes senaste arbete.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Offentlig arbetsgivare 305 39.3%

2 Privat arbetsgivare 472 60.7%

Sysmiss 381

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-2, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (777 / -) Ej valid: (381 / -)

Q52_SEI: F.52 Partner: Socio-ekonomisk indelning
Frågetext:  Vilket yrke har din partner?

Intervjuvarens instruktioner:  Om din partner är pensionär eller inte arbetar för närvarande, tänk på hans/hennes senaste arbete

Värde Etikett Fall Procentandel

11 Ej facklärda arbetare, varuproducerande 39 5.0%

12 Ej facklärda arbetare, tjänsteproducerande 128 16.5%

21 Facklärda arbetare, varuproducerande 82 10.6%

22 Facklärda arbetare, tjänsteproducerande 55 7.1%

33 Lägre tjänstemän I 29 3.7%

36 Lägre tjänstemän II 54 7.0%

46 Tjänstemän på mellannivå 197 25.4%

56 Högre tjänstemän 107 13.8%

57 Ledande befattning 17 2.2%

79 Företagare, ospecificerat antal anställda 59 7.6%

89 Lantbrukare, ospecificerad areal 9 1.2%

Sysmiss 382

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 11-89, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (776 / -) Ej valid: (382 / -)
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Q52_SEI: F.52 Partner: Socio-ekonomisk indelning

Q53_SSYK: F.53 Partner: Yrke, SSYK position 1-4
Frågetext:  Vilka är din partners huvudsakliga arbetsuppgifter?

Värde Etikett Fall Procentandel

110 Militärer 3 0.4%

1110 Högre ämbetsmän och politiker 1 0.1%

1210 Verkställande direktörer, verkschefer m.fl. 2 0.3%

1222 Driftchefer inom tillverkning, el-, värme- och
vattenförsörjning m.m.

3 0.4%

1223 Driftchefer inom byggverksamhet 1 0.1%

1224 Driftchefer inom handel, hotell och restaurang, transport och
kommunikation

3 0.4%

1226 Verksamhetschefer inom offentlig förvaltning m.m. 2 0.3%

1227 Verksamhetschefer inom utbildning 4 0.5%

1228 Verksamhetschefer inom vård och omsorg 3 0.4%

1229 Övriga drift- och verksamhetschefer 1 0.1%

1231 Ekonomichefer och administrativa chefer 1 0.1%

1232 Personalchefer 2 0.3%

1233 Försäljnings- och marknadschefer 1 0.1%

1234 Reklam- och PR-chefer 1 0.1%

1239 Övriga chefer inom specialområden 1 0.1%

1312 Chefer för mindre företag inom tillverkning, el-, värme- och
vattenförsörjning m.m.

2 0.3%

1313 Chefer för mindre byggföretag 2 0.3%

1314 Chefer för mindre företag inom handel, hotell och restaurang 6 0.8%

1315 Chefer för mindre företag inom finansiell verksamhet 1 0.1%

2112 Meteorologer 1 0.1%

2113 Kemister 2 0.3%

2131 Systemerare och programmerare 14 1.8%

2139 Övriga dataspecialister 3 0.4%

2141 Arkitekter och stadsplanerare 3 0.4%

2144 Civilingenjörer m.fl., elektronik och teleteknik 3 0.4%

2145 Civilingenjörer m.fl., maskin 6 0.8%

2146 Civilingenjörer m.fl., kemi 1 0.1%

2148 Lantmätare 2 0.3%

2149 Övriga civilingenjörer m.fl. 1 0.1%

2213 Agronomer och hortonomer 1 0.1%

2221 Läkare 8 1.0%

2222 Tandläkare 3 0.4%

2232 Avdelningschefer, vårdavdelning/mottagning 2 0.3%

2233 Akutsköterskor m.fl. 3 0.4%

2234 Barnsköterskor 2 0.3%

2235 Distriktssköterskor 3 0.4%

2310 Universitets- och högskollärare 1 0.1%
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Q53_SSYK: F.53 Partner: Yrke, SSYK position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

2321 Gymnasielärare i allmänna ämnen 5 0.7%

2322 Gymnasielärare i yrkesämnen 3 0.4%

2323 Lärare i estetiska och praktiska ämnen 2 0.3%

2330 Grundskollärare 17 2.2%

2340 Speciallärare 2 0.3%

2351 Skol- och utbildningskonsulenter m.fl. 1 0.1%

2359 Övriga pedagoger med teoretisk specialistkompetens 3 0.4%

2411 Revisorer m.fl. 8 1.0%

2412 Personaltjänstemän och yrkesvägledare 7 0.9%

2413 Marknadsanalytiker och marknadsförare 7 0.9%

2414 Organisationsutvecklare 5 0.7%

2419 Övriga företagsekonomer 5 0.7%

2421 Advokater och åklagare 1 0.1%

2423 Företags-, förvaltnings- och organisationsjurister 1 0.1%

2429 Övriga jurister 5 0.7%

2431 Arkivarier, museitjänstemän m.fl. 1 0.1%

2432 Bibliotekarier m.fl. 2 0.3%

2442 Sociologer, arkeologer m.fl. 1 0.1%

2451 Journalister, författare, informatörer m.fl. 4 0.5%

2452 Skulptörer, målare m.fl. 1 0.1%

2453 Kompositörer, musiker och sångare inom klassisk musik 1 0.1%

2456 Formgivare 1 0.1%

2460 Präster 1 0.1%

2470 Administratörer i offentlig förvaltning 5 0.7%

2480 Administratörer i intresseorganisationer 1 0.1%

2491 Psykologer m.fl. 1 0.1%

2492 Socialsekreterare och kuratorer 2 0.3%

3111 Laboratorieingenjörer 2 0.3%

3112 Byggnadsingenjörer och byggnadstekniker 10 1.3%

3113 Elingenjörer och eltekniker 4 0.5%

3114 Ingenjörer och tekniker inom elektronik och teleteknik 2 0.3%

3115 Maskiningenjörer och maskintekniker 13 1.7%

3116 Kemiingenjörer och kemitekniker 1 0.1%

3117 Ingenjörer och tekniker inom gruvteknik och metallurgi 1 0.1%

3121 Datatekniker 4 0.5%

3122 Dataoperatörer 1 0.1%

3131 Fotografer 1 0.1%

3132 Ljud- och bildtekniker 1 0.1%

3134 Sjukhusingenjörer och sjukhustekniker 1 0.1%

3141 Maskinbefäl 1 0.1%

3152 Säkerhetsinspektörer m.fl. 1 0.1%

3211 Lantmästare, trädgårdsingenjörer m.fl. 1 0.1%

3221 Arbetsterapeuter 4 0.5%
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Q53_SSYK: F.53 Partner: Yrke, SSYK position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

3225 Tandhygienister 1 0.1%

3226 Sjukgymnaster m.fl. 3 0.4%

3228 Receptarier 1 0.1%

3231 Sjuksköterskor, medicin/kirurgi 2 0.3%

3232 Operationssjuksköterskor 1 0.1%

3233 Geriatriksjuksköterskor 2 0.3%

3234 Sjuksköterskor, psykiatrisk vård 1 0.1%

3235 Röntgensköterskor 1 0.1%

3239 Övriga sjuksköterskor 7 0.9%

3310 Förskollärare och fritidspedagoger 18 2.3%

3320 Andra lärare och instruktörer 2 0.3%

3411 Värdepappersmäklare 1 0.1%

3412 Försäkringsrepresentanter 2 0.3%

3413 Fastighetsmäklare, fastighetsförvaltare m.fl. 4 0.5%

3414 Reseproducenter 1 0.1%

3415 Företagssäljare 18 2.3%

3416 Inköpare 5 0.7%

3417 Värderare och auktionister 1 0.1%

3418 Banktjänstemän och kreditrådgivare 8 1.0%

3419 Övriga säljare, inköpare, mäklare m.fl. 2 0.3%

3422 Speditörer 1 0.1%

3423 Platsförmedlare och arbetsvägledare 3 0.4%

3429 Övriga agenter m.fl. 3 0.4%

3431 Administrativa assistenter 8 1.0%

3433 Redovisningsekonomer m.fl. 4 0.5%

3443 Socialförsäkringstjänstemän 3 0.4%

3450 Poliser 1 0.1%

3461 Behandlingsassistenter m.fl. 1 0.1%

3462 Fritidsledare m.fl. 6 0.8%

3471 Tecknare, illustratörer, dekoratörer m.fl. 4 0.5%

3473 Musiker, sångare, dansare m.fl. inom underhållning 1 0.1%

3475 Idrottstränare, professionella idrottsutövare m.fl. 2 0.3%

4112 Kontorssekreterare, läkarsekreterare m.fl. 3 0.4%

4120 Bokförings- och redovisningsassistenter 7 0.9%

4131 Lagerassistenter m.fl. 13 1.7%

4132 Transportassistenter 3 0.4%

4140 Biblioteksassistenter m.fl. 1 0.1%

4150 Brevbärare m.fl. 2 0.3%

4190 Övrig kontorspersonal 13 1.7%

4211 Butikskassörer, biljettförsäljare m.fl. 5 0.7%

4212 Bank- och postkassörer 2 0.3%

4214 1 0.1%

4221 Resebyrå- och turistbyråtjänstemän 1 0.1%
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Q53_SSYK: F.53 Partner: Yrke, SSYK position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

4222 Receptionister m.fl. 5 0.7%

4223 Telefonister 3 0.4%

5121 Storhushållsföreståndare m.fl. 3 0.4%

5122 Kockar och kokerskor 8 1.0%

5123 Hovmästare, servitörer och bartendrar 3 0.4%

5131 Barnskötare m.fl. 6 0.8%

5132 Undersköterskor, sjukvårdsbiträden m.fl. 17 2.2%

5133 Vårdbiträden, personliga assistenter m.fl. 40 5.2%

5134 Skötare och vårdare 6 0.8%

5135 Tandsköterskor 6 0.8%

5139 Övrig vård- och omsorgspersonal 1 0.1%

5141 Frisörer, hudterapeuter m.fl. 6 0.8%

5142 Begravningsentreprenör 1 0.1%

5151 Brandmän 1 0.1%

5152 Väktare och ordningsvakter 5 0.7%

5153 Kriminalvårdare 1 0.1%

5221 Försäljare, dagligvaror 14 1.8%

5222 Försäljare, fackhandel 13 1.7%

5223 Kafeföreståndare 1 0.1%

5225 Bensinstationsföreståndare m.fl. 1 0.1%

5227 Demonstratörer, uthyrare m.fl. 2 0.3%

6112 Trädgårdsodlare 1 0.1%

6121 Husdjursuppfödare och husdjursskötare 3 0.4%

6130 Växtodlare och djuruppfödare, blandad drift 7 0.9%

6152 Fiskare 2 0.3%

7111 Gruv- och bergarbetare 1 0.1%

7121 Murare m.fl. 1 0.1%

7122 Betongarbetare 2 0.3%

7123 Byggnadsträarbetare, inredningssnickare m.fl. 12 1.6%

7124 Anläggningsarbetare 1 0.1%

7129 Övriga byggnads- och anläggningsarbetare 8 1.0%

7132 Golvläggare 3 0.4%

7135 VVS-montörer m.fl. 5 0.7%

7136 Installationselektriker 5 0.7%

7137 Fastighetsskötare 5 0.7%

7139 Övriga byggnadshantverkare 1 0.1%

7141 Målare 7 0.9%

7212 Svetsare och gasskärare 4 0.5%

7213 Tunnplåtslagare 5 0.7%

7221 Smeder 1 0.1%

7222 Verktygsmakare m.fl. 1 0.1%

7224 Slipare m.fl. 3 0.4%

7231 Motorfordonsmekaniker och motorfordonsreparatörer 4 0.5%
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Q53_SSYK: F.53 Partner: Yrke, SSYK position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

7233 Maskinmekaniker, maskinmontörer och maskinreparatörer 2 0.3%

7241 Elmontörer och elreparatörer 6 0.8%

7242 Tele- och elektronikreparatörer m.fl. 4 0.5%

7311 Finmekaniker 1 0.1%

7411 Slaktare, styckare m.fl. 2 0.3%

7412 Bagare och konditorer 2 0.3%

7421 Möbelsnickare m.fl. 3 0.4%

7441 Garvare och skinnberedare 1 0.1%

8121 Ugnsoperatörer m.fl. 1 0.1%

8122 Valsverksoperatörer 1 0.1%

8141 Sågverksoperatörer 1 0.1%

8144 Processoperatörer, papper 1 0.1%

8170 Industrirobotoperatörer 1 0.1%

8211 Verktygsmaskinoperatörer 12 1.6%

8221 Maskinoperatörer, läkemedelsindustri och hygienteknisk
industri

1 0.1%

8223 Maskinoperatörer, ytbehandling 2 0.3%

8224 Maskinoperatörer, fotografiska produkter 1 0.1%

8232 Maskinoperatörer, plastindustri 3 0.4%

8251 Maskinoperatörer, tryckeri 2 0.3%

8253 Maskinoperatörer, pappersvaruindustri 1 0.1%

8274 Maskinoperatörer, bageri och konfektyrindustri 3 0.4%

8281 Fordonsmontörer m.fl. 8 1.0%

8282 Montörer, el- och teleutrustning 1 0.1%

8283 Montörer, metall-, gummi- och plastprodukter 1 0.1%

8284 Montörer, träprodukter m.m. 1 0.1%

8290 Övriga maskinoperatörer och montörer 1 0.1%

8311 Lokförare 1 0.1%

8321 Bil- och taxiförare 2 0.3%

8322 Buss- och spårvagnsförare 4 0.5%

8323 Lastbils- och långtradarförare 14 1.8%

8331 Förare av jordbruks- och skogsmaskiner 2 0.3%

8332 Anläggningsmaskinförare m.fl. 7 0.9%

8333 Kranförare m.fl. 1 0.1%

8334 Truckförare 2 0.3%

9121 Hembiträden m.fl. 2 0.3%

9122 Hotell- och kontorsstädare m.fl. 20 2.6%

9130 Köks- och restaurangbiträden 8 1.0%

9141 Tidningsdistributörer m.fl. 1 0.1%

9142 Vaktmästare m.fl. 2 0.3%

9190 Övriga servicearbetare 2 0.3%

9310 Grovarbetare inom bygg och anläggning 2 0.3%

9320 Handpaketerare och andra fabriksarbetare 1 0.1%
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Q53_SSYK: F.53 Partner: Yrke, SSYK position 1-4

Värde Etikett Fall Procentandel

9330 Godshanterare och expressbud 1 0.1%

Sysmiss 389

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9330, Missing: */9999

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (769 / -) Ej valid: (389 / -)

Q55: F.55 Partner: Utbildning
Frågetext:  Vilken är din partners nuvarande högsta utbildning?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ej avslutad folkskola eller grundskola 11 1.4%

2 Folkskola 83 10.2%

3 Grundskola/enhetsskola 89 10.9%

4 Realskola/flickskola 25 3.1%

5 Fackskola (1963-1970) 15 1.8%

6 2-årig gymnasielinje, 2-årig yrkesskola 111 13.6%

7 3- eller 4-årig gymnasielinje (före 1995) 111 13.6%

8 Yrkesinriktat gymnasieprogram (efter 1992) 54 6.6%

9 Teoretiskt inriktat gymnasieprogram (efter 1992) (t ex
samhällsvetarprogrammet eller naturvetarprogrammet)

22 2.7%

10 Universitet/högskola utan examen 59 7.2%

11 Universitet/högskola, kortare än 3 år, med examen 53 6.5%

12 Universitet/högskola, 3 år eller längre, med examen 169 20.8%

13 Forskarutbildning 12 1.5%

Sysmiss 344

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-13, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (814 / -) Ej valid: (344 / -)
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Variabelbeskrivning
Datasetet innehåller 118 variabler

Q56: F.56 Partner: Arbetsmarknadsgrupp
Frågetext:  Vilket av följande beskriver bäst din partners nuvarande situation?

Intervjuvarens instruktioner:  Om din partner förvärvsarbetar, men just nu är tillfälligt borta från sitt arbete (t ex föräldraledig/tillfälligt
sjukskriven/semester/strejk), ange hur hans/hennes vanliga arbetssituation ser ut.

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Förvärvsarbetar (som anställd, egenföretagare, eller i den egna
familjens företag)

526 64.1%

2 Arbetslös, söker arbete 23 2.8%

3 I utbildning som elev eller student 31 3.8%

4 I utbildning som lärling, trainee, eller motsvarande 4 0.5%

5 Förtidspensionär 32 3.9%

6 Ålderspensionär 181 22.0%

7 Hemarbetande (hemmafru/hemmaman) 5 0.6%

8 Annat 19 2.3%

Sysmiss 337

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (821 / -) Ej valid: (337 / -)

Q57: F.57 Medlem i facklig organisation
Frågetext:  Är du medlem i någon facklig organisation, eller har du tidigare varit medlem?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Jag är medlem 586 52.4%

2 Jag är inte medlem just nu, men jag har tidigare varit medlem 325 29.0%

3 Jag har aldrig varit medlem 208 18.6%

Sysmiss 39

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1119 / -) Ej valid: (39 / -)

Q58: F.58 Tillhör kyrka eller religös församling
Frågetext:  Tillhör du någon kyrka, församling, samfund, eller religion?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Svenska kyrkan 832 72.9%

2 Katolska kyrkan 10 0.9%

3 Ortodoxa kyrkan 13 1.1%

4 Kristen frikyrka 24 2.1%

5 Annan kristen församling/samfund 3 0.3%

7 Islamisk församling/samfund 20 1.8%

8 Buddhistisk församling/samfund 4 0.4%
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Q58: F.58 Tillhör kyrka eller religös församling

Värde Etikett Fall Procentandel

10 Annan kyrka, församling, samfund, eller religion 2 0.2%

11 Tillhör ingen kyrka, församling, samfund, eller religion 234 20.5%

Sysmiss 16

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-11, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1142 / -) Ej valid: (16 / -)

Q59: F.59 Kyrkobesök
Frågetext:  Bortsett från speciella tillfällen som bröllop, begravningar, etc., hur ofta brukar du delta i gudstjänster eller andra religiösa möten?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Flera gånger i veckan eller oftare 8 0.7%

2 En gång i veckan 10 0.9%

3 Två till tre gånger i månaden 28 2.4%

4 En gång i månaden 22 1.9%

5 Flera gånger om året 129 11.3%

6 En gång om året 147 12.8%

7 Mindre än en gång om året 259 22.6%

8 Aldrig 541 47.3%

Sysmiss 14

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-8, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1144 / -) Ej valid: (14 / -)

Q60: F.60 Subjektiv samhällsklass
Frågetext:  Man talar ju ibland om att det finns olika socialgrupper eller samhällsklasser. Om du själv skulle placera dig i en sådan samhällsklass,
vilken av dessa skulle det vara?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Underklassen 22 1.9%

2 Arbetarklassen 325 28.6%

3 Medelklassen 543 47.7%

4 Övre medelklassen 170 14.9%

5 Överklassen 5 0.4%

6 Vet ej 73 6.4%

Sysmiss 20

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1138 / -) Ej valid: (20 / -)

Q61: F.61 Placering på samhällsskala
Frågetext:  I vårt samhälle finns det vissa grupper som uppfattas som högre och andra grupper som lägre. Här finner du en skala från topp till
botten. Var skulle du placera dig själv på denna skala?
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Q61: F.61 Placering på samhällsskala

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 Botten 18 1.6%

2 2 12 1.1%

3 3 42 3.8%

4 4 78 7.1%

5 5 252 23.0%

6 6 299 27.2%

7 7 257 23.4%

8 8 103 9.4%

9 9 14 1.3%

10 10 Toppen 23 2.1%

Sysmiss 60

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-10, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1098 / -) Ej valid: (60 / -) Medelvärde: (5.932 / -)

Q62: F.62 Röstade i senaste riksdagsvalet
Frågetext:  Ibland avstår vissa människor från att rösta av olika skäl. Röstade du i senaste riksdagsvalet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, jag röstade 989 87.0%

2 Nej, jag röstade inte 102 9.0%

3 Jag var inte röstberättigad i det senaste riksdagsvalet 46 4.0%

Sysmiss 21

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1137 / -) Ej valid: (21 / -)

Q63: F.63 Partisympati
Frågetext:  Vilket politiskt parti röstade du på i det senaste riksdagsvalet?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Centerpartiet (C) 55 5.6%

2 Folkpartiet liberalerna (Fp) 73 7.5%

3 Kristdemokraterna (Kd) 35 3.6%

4 Miljöpartiet - de gröna (Mp) 78 8.0%

5 Moderata samlingspartiet (M) 292 30.0%

6 Socialdemokratiska arbetarepartiet (S) 326 33.5%

7 Sverigedemokraterna (Sd) 42 4.3%

8 Vänsterpartiet (V) 39 4.0%

9 Annat parti 34 3.5%

Sysmiss 184

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-9, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (974 / -) Ej valid: (184 / -)
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Q63: F.63 Partisympati

Q64: F.64 Föräldrars medborgarskap
Frågetext:  Var båda dina föräldrar svenska medborgare när du föddes?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Ja, båda var svenska medborgare 963 84.7%

2 Nej, en var utländsk medborgare 32 2.8%

3 Nej, båda var utländska medborgare 142 12.5%

Sysmiss 21

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-3, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1137 / -) Ej valid: (21 / -)

Q64_1PARENT: F.64 Föräldrars medborgarskap, en förälder är/var utländsk medborgare
Frågetext:  I vilket land?

Värde Etikett Fall Procentandel

208 Danmark 5 17.2%

233 Estand 1 3.4%

246 Finland 7 24.1%

250 Frankrike 1 3.4%

268 Georgien 1 3.4%

276 Tyskland 1 3.4%

300 Grekland 1 3.4%

380 Italien 2 6.9%

528 Nederländerna 1 3.4%

578 Norge 4 13.8%

616 Polen 1 3.4%

643 Ryssland 1 3.4%

756 Schweiz 1 3.4%

792 Turkiet 1 3.4%

826 Storbritannien 1 3.4%

Sysmiss 1129

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 208-826, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (29 / -) Ej valid: (1129 / -)

Q64_2PARENT_MOTHER: F.64 Moders medborgarskap

Värde Etikett Fall Procentandel

4 Afghanistan 2 1.4%

31 Azerbajdzjan 1 0.7%

36 Australien 1 0.7%

40 Österrike 1 0.7%

50 Bangladesh 2 1.4%
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Q64_2PARENT_MOTHER: F.64 Moders medborgarskap

Värde Etikett Fall Procentandel

68 Bolivia 1 0.7%

70 Bosinen-Hercegovina 8 5.5%

144 Siri Lanka 1 0.7%

152 Chile 2 1.4%

156 Kina 1 0.7%

191 Kroatien 3 2.1%

208 Danmark 6 4.1%

222 El Salvador 1 0.7%

232 Eritrea 2 1.4%

233 Estland 1 0.7%

246 Finland 45 30.8%

248 Åland 1 0.7%

250 Frankrike 1 0.7%

276 Tyskland 1 0.7%

348 Ungern 2 1.4%

352 Island 2 1.4%

356 Indien 1 0.7%

364 Iran 4 2.7%

368 Irak 7 4.8%

380 Italien 1 0.7%

381 Kosovo 2 1.4%

422 Libanon 1 0.7%

458 Malaysia 1 0.7%

504 Marocco 2 1.4%

528 Nederländerna 2 1.4%

578 Norge 5 3.4%

586 Pakistan 2 1.4%

604 Peru 2 1.4%

608 Filippinerna 3 2.1%

616 Polen 4 2.7%

642 Rumänien 1 0.7%

643 Ryssland 2 1.4%

724 Spanien 1 0.7%

752 Sverige 2 1.4%

756 Schweiz 1 0.7%

764 Thailand 2 1.4%

792 Turkiet 4 2.7%

804 Ukraina 1 0.7%

807 Makedonien 1 0.7%

826 Storbritannien 1 0.7%

860 Uzbekistan 1 0.7%

890 Jugoslavien 6 4.1%

891 Serbien 1 0.7%
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Q64_2PARENT_MOTHER: F.64 Moders medborgarskap

Värde Etikett Fall Procentandel

9990 Kurdistan 1

Sysmiss 1011

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 4-891, Missing: */9990

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (146 / -) Ej valid: (1012 / -)

Q64_2PARENT_FATHER: F.64 Faders medborgarskap

Värde Etikett Fall Procentandel

4 Afghanistan 2 1.4%

31 Azerbajdzjan 1 0.7%

36 Australien 1 0.7%

50 Bangladesh 2 1.4%

68 Bolivia 1 0.7%

70 Bosnien-Hercegovina 8 5.5%

144 Siri Lanka 1 0.7%

152 Chile 1 0.7%

156 Kina 1 0.7%

191 Kroatien 3 2.1%

203 Tjeckien 1 0.7%

208 Danmark 6 4.1%

222 El Salvador 1 0.7%

232 Eritrea 2 1.4%

233 Estland 1 0.7%

246 Finland 43 29.7%

248 Åland 1 0.7%

250 Frankrike 2 1.4%

276 Tyskland 2 1.4%

300 Grekland 1 0.7%

348 Ungern 2 1.4%

352 Island 2 1.4%

356 Indien 1 0.7%

364 Iran 4 2.8%

368 Irak 8 5.5%

380 Italien 3 2.1%

422 Libanon 1 0.7%

458 Malaysia 1 0.7%

504 Marocco 1 0.7%

528 Nederländerna 2 1.4%

578 Norge 5 3.4%

586 Pakistan 2 1.4%

604 Peru 2 1.4%

608 Filippinerna 3 2.1%
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Q64_2PARENT_FATHER: F.64 Faders medborgarskap

Värde Etikett Fall Procentandel

616 Polen 5 3.4%

642 Rumänien 1 0.7%

643 Ryssland 1 0.7%

688 Serbien 0

724 Spanien 1 0.7%

752 Sverige 1 0.7%

756 Schweiz 1 0.7%

764 Thailand 2 1.4%

792 Turkiet 4 2.8%

804 Ukraina 1 0.7%

807 Makedonien 1 0.7%

826 Storbritannien 1 0.7%

860 Uzbekistan 1 0.7%

890 Jugoslavien 6 4.1%

891 Serbien 1 0.7%

9990 Kurdistan 1

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 4-891, Missing: */9990

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (147 / -) Ej valid: (1011 / -)

Q65A: F.65A Antal vuxna i hushållet
Frågetext:  Hur många personer - barn och vuxna - ingår vanligtvis i ditt hushåll? - Hur många personer är 18 år eller äldre? (Räkna med dig själv)

Värde Etikett Fall Procentandel

1 1 person 260 22.9%

2 2 personer 622 54.9%

3 3 personer 124 10.9%

4 4 personer 90 7.9%

5 5 eller fler personer 38 3.4%

Sysmiss 24

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1134 / -) Ej valid: (24 / -)

Q65B: F.65B Antal skolbarn i hushållet
Frågetext:  Hur många personer - barn och vuxna - ingår vanligtvis i ditt hushåll? - Hur många personer är mellan 7 och 17 år?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 0 personer 832 74.9%

1 1 person 147 13.2%

2 2 personer 101 9.1%

3 3 personer 26 2.3%

4 4 personer 3 0.3%

5 5 personer 2 0.2%
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Q65B: F.65B Antal skolbarn i hushållet

Värde Etikett Fall Procentandel

Sysmiss 47

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1111 / -) Ej valid: (47 / -)

Q65C: F.65C Antal förskolebarn i hushållet
Frågetext:  Hur många personer - barn och vuxna - ingår vanligtvis i ditt hushåll? - Hur många personer är under 7 år?

Värde Etikett Fall Procentandel

0 0 personer 942 85.1%

1 1 person 109 9.8%

2 2 personer 52 4.7%

3 3 personer 3 0.3%

4 4 personer 1 0.1%

Sysmiss 51

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 0-4, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1107 / -) Ej valid: (51 / -)

Q66: F.66 Hushållets sammanräknade månadsinkomst före skatt
Variabeltext:  Hushållsinkomst i kronor

Frågetext:  Vilken är ditt hushålls ungefärliga sammanräknade månadsinkomst före skatt?

Information: Typ: kontinuerlig, Format: numeric, Spann: 60-1000000, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (987 / -) Ej valid: (171 / -) Medelvärde: (45203.124 / -) StdAv: (52904.905 / -)

Q67: F.67 Civilstånd
Frågetext:  Vilket är ditt nuvarande civilstånd?

Värde Etikett Fall Procentandel

1 Gift 556 49.0%

2 Registrerat partnerskap 52 4.6%

3 Separerad från min make/maka/registrerade partner (men
fortfarande lagligen gift/i ett registrerat partnerskap)

11 1.0%

4 Lagligen skild från min make/maka/registrerade partner 115 10.1%

5 Änka/änkling/registrerad partner avliden 48 4.2%

6 Jag har aldrig varit gift/levt i ett registrerat partnerskap 353 31.1%

Sysmiss 23

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-6, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1135 / -) Ej valid: (23 / -)
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Q68: F.68 Bostadsort
Frågetext:  Är stället du bor på...

Värde Etikett Fall Procentandel

1 En storstad 258 22.5%

2 En förort till eller i närheten av en storstad 231 20.2%

3 En liten stad 296 25.8%

4 En by eller mindre samhälle 247 21.6%

5 En gård eller enskilt hus på landet 114 9.9%

Sysmiss 12

Information: Typ: diskret, Format: numeric, Spann: 1-5, Missing: *

Statistik (Ej vikt./ Vikt.): Valid: (1146 / -) Ej valid: (12 / -)
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